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Družino ustvarja otrok, brez 
otroka ni družine

V javni razpravi je predlog novega družinske-
ga zakonika, ki prinaša širšo definicijo družine, 
odvzem otrok staršem ne bo možen, če se jih da 
zavarovati na drug način, o čemer bo po novem 
odločalo sodišče, možna bo sklenitev predporoč-
ne pogodbe, stari starši pa bodo po novem lah-
ko posvojili vnuke, ki so ostali brez staršev. Pred-
log ne posega v urejanje istospolnih partnerstev 
in prepovedi telesnega kaznovanja otrok.

V uvodni predstaviti predloga novega dru-
žinskega zakonika je ministrica za delo, druži-
no, socialne zadeve in enake možnosti Anja Ko-
pač Mrak, ki jo danes, ko pišem ta uvodnik, ča-
ka naporen dan v parlamentu zaradi interpelaci-
je, med drugim povedala: »Definicija družine bo 
zdaj širša, gre za skupnost otroka z obema ali 
enim od staršev oziroma osebo, ki skrbi zanj.«

V obrazložitvi zakonskega predloga je za-
pisano, da »družino ustvarja otrok. Če ni otro-
ka, ni družine. Življenjska skupnost moškega in 
ženske brez otroka niti po veljavni niti po predla-
gani ureditvi ni družina, ne glede na to, ali gre 
za zakonsko zvezo ali za zunajzakonsko skup-
nost. Za pojem družine ni potrebno, da gre za 
skupnost otroka z obema staršema ali posvoji-
teljema. Zadostuje, da živi otrok z enim od star-
šev ali posvojiteljev, ali z eno odraslo osebo, ki 
zanj skrbi in ki ima do otroka po zakonu pravi-
ce in obveznosti.« 

Definicija zakonske zveze je podana tako-
le: »Zakonska zveza je življenjska skupnost mo-
škega in ženske, katere sklenitev, pravne posle-
dice in prenehanje ureja ta zakonik.« V nadalje-

vanju predloga je navedeno, da je za obstoj za-
konske zveze potrebno, da »sta osebi, ki sklepa-
ta zakonsko zvezo, različnega spola«. Zunajza-
konska skupnost je definirana kot dalj časa tra-
jajoča življenjska skupnost moškega in ženske, 
ki nista sklenila zakonske zveze, in ni razlogov, 
zaradi katerih bi bila zakonska zveza med njima 
neveljavna. 

Predlog novega družinskega zakonika pra-
vi, da lahko zakonca ali zunajzakonska partner-
ja samo skupaj posvojita otroka, razen če eden 
od njiju posvoji otroka svojega zakonca ali zu-
najzakonskega partnerja. Izjemoma lahko ot-
roka posvoji tudi ena oseba, če ta ni v zakonski 
zvezi ali v zunajzakonski skupnosti in če je to v 
otrokovo korist. Novost je tudi, da bodo sedaj o 
vprašanjih varstva, vzgoje in preživljanja otroka 
ter o stikih in izvajanju starševske skrbi odloča-
la sodišča. Pri tem bodo upoštevala tudi mne-
nje otroka.

Kakšna bo usoda predloga novega družin-
skega zakonika, bomo še videli, saj bo dana-
šnja interpelacija zoper Kopač Mrakovo preizku-
sni kamen za vladajočo koalicijo. Ni nemogoče, 
da bomo čez čas pisali, da je prav ta interpelaci-
ja povzročila verižno reakcijo, ki je pripeljala do 
predčasnih volitev …
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Tema tedna

NOV DRUŽINSKI ZAKONIK V JAVNI OBRAVNAVI DO KONCA JULIJA

O odvzemih, posvojitvah, reji in skrbništvu 
po novem preko sodišč

Marjana Veršnik Fale, 
direktorica Centra za socialno delo Mozirje:

»Strokovno delo na centrih je usmerjeno 
v pomoč družini, da bi otroci ostali v svo-
ji matični družini. Skupaj s starši in svoj-
ci iščemo rešitve, poskušamo z različnimi 
oblikami pomoči, vključujemo šolo, vrtec, 
zdravstvo, vse, ki lahko družini pomaga-
jo. S pogovori, s svetovanjem in sodelova-
njem z drugimi institucijami nam skupno 
z družino pogosto uspeva, da zmorejo, da 
otroci ostanejo doma, pri starših, pri svoj-
cih, pri bližnjih.

Občasno pa nam ne uspe. In takrat sto-
jimo pred najtežjo odločitvijo. V takih pri-
merih smo prisiljeni izbirati med tem, kaj je 
manj slabo, kaj manj ogrožajoče za otroka. 
Odvzem otroka ni samo ena od najtežjih na-
log, ki jih izvajamo na centrih, je dejansko 
najtežja naloga, je najbolj obremenjujoča, 
tako za otroke kot za starše, za svojce in se-
veda tudi za nas strokovne delavce. Tudi po 
odvzemu se naše delo nadaljuje, saj je na-
ša naloga spremljanje otroka v novem oko-
lju ter nadaljnje delo z matično družino, z na-
menom, da se otrok vrne.

S sprejemom družinskega zakonika bodo 
centrom za socialno delo odvzete določene naloge, to je naloge samega upravnega postopka 
odvzema otroka, oddaje v rejništvo ali zavod, tudi določene druge upravne naloge. S tem bomo 
izgubili oblastno funkcijo poseganja v družino in dobili več prostora za naše svetovalno delo, v 
smislu pomoči družin in posamezniku, za kar smo se tudi izobraževali in kar je naše osnovno 
poslanstvo. Iz tega razloga družinski zakonik podpiram.«

Ministrstvo za delo je v prvih dneh ju-
nija predstavilo predlog novega družin-
skega zakonika, ki bo dva meseca v javni 
razpravi. Bistvena sprememba predvide-
va prenos pristojnosti za odločanje o ne-
katerih posegih s centrov za socialno de-
lo na sodišča. Družinski sodniki bodo po 
novem odločali o ukrepih, kot so odvzem 
otroka, posvojitev, skrbništvo, namesti-
tev v zavod ali rejniško družino, centrom 
pa ostaja pristojnost ukrepanja v nujnih 
primerih. Le-ti bodo imeli po zagotovilih 
še vedno veliko vlogo tako pred postop-
kom kot po njem.

CENTROM VEČJO MOŽNOST PRISTNEJŠEGA 
DELA Z LJUDMI

Če bodo predlagane rešitve sprejete, bo po 
mnenju stroke delo centrov bolj transparentno, 
saj ta organ ne bo več odločal o pravicah in 
dolžnostih ljudi, ki jiim bo prej svetoval. Sedaj 
so centri primorani poseči v pravico posame-
znika, mu v najtežjih primerih odvzeti staršev-
sko pravico in nato nadaljevati strokovno de-
lo z njim. 

Usklajevati represivno vlogo s svetovalno je 
izredno težko, predlagan prenos pristojnosti na 
sodišča bo po mnenju sociologov to uredil. So-
cialni delavci so bodo lahko intenzivneje posve-
tili strokovnemu delu. 

Centri bodo še vedno odločali o nujnih ukre-
pih, ko je treba zavarovati dobrobit otroka. O nuj-
nem odvzemu bodo morali v 48 urah obvestiti 
sodišče, le-to bo moralo v treh dneh izdati ustre-
zen dokument. Pri tem bo ključnega pomena 
dogovor za strokovne rešitve, s katerimi se bo-
do strinjali tako centri kot sodišča.

BISTVENO BO DOBRO 
SODELOVANJE 

Da bo delo potekalo strokovno in hitro, bo 
potrebno vzpostaviti dober sistem, na to opo-
zarja pravosodno ministrstvo, ki predlog si-
cer podpira. Centrom bo treba zagotoviti na-
čin, da bodo pred sodišči ustrezno zastopa-
ni, zato bo nujno dobro sodelovanje med cen-
tri in sodišči. 

Tudi slednja čakajo organizacijske spremem-
be, dolžnost sodnikov bo, da se dobro vsebin-
sko pripravijo na odločanje o ukrepih, kot so 
odvzem otroka, posvojitev, skrbništvo, namesti-
tev v zavod ali rejniško družino. Predlog nove-
ga družinskega zakonika predvideva, da bi bile 
posvojitve možne že po šestih mesecih in ne še-

le po letu dni, kot je to zdaj. Pomembna novost je 
tudi, da bi po predlogu stari starši lahko posvoji-
li vnuke, če bi otrok zaradi smrti ostal brez obeh 
roditeljev. 

Spremembe se obetajo tudi rejništvu. Otrok 
bo lahko v reji največ tri leta, sedaj to ni omeje-
no. Po treh letih bo zanj treba najti drugo rešitev.

ODLOČANJE V CELOTI V NEPRAVDNEM 
POSTOPKU

O ukrepih za varstvo koristi otrok ob razpadu 
družine zdaj odločajo sodišča v pravdnem po-
stopku. O sporih glede izvrševanja roditeljske 
pravice in o otrokovih stikih, če se starša ne spo-
razumeta, pa sodišče odloča v nepravdnem po-
stopku. 

Po predlogu se bo v vseh postopkih za ure-
janje razmerij glede otrok odločalo po pravilih 
nepravdnega postopka. Prednost slednjega po-
stopka je po prepričanju pravosodnega ministr-

stva v tem, da sta v večji meri kot v pravdnem 
uveljavljeni načeli oficialnosti in preiskovalno 
načelo. S tem je sodišču omogočena večja mož-
nost, da zavaruje koristi otroka.

O ISTOSPOLNIH ZVEZAH IN TELESNEM 
KAZNOVANJU OTROK V DRUGIH ZAKONIH
V javni razpravi o novem družinskem zako-

niku, ki bo trajala do konec julija, pa se ne bo 
razpravljalo o istospolnih partnerskih zvezah, 
saj te določa aprila sprejet zakon o partnerski 
zvezi, v katerem istospolni partnerji nimajo mož-
nosti posvojitve otrok in oploditve z biomedicin-
sko pomočjo. Novi družinski zakonik prav tako 
ne bo urejal telesnega kaznovanja otrok. Prepo-
ved telesnega kaznovanja otrok bo namreč po 
novem določena v noveli zakona o preprečeva-
nju nasilja v družini, ki bo prav tako kmalu v jav-
ni razpravi.

Tatiana Golob

(Foto: ML)
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Aktualno

KMETIJSKO GOZDARSKA ZBORNICA SLOVENIJE

V organih zbornice štirje 
zgornjesavinjski predstavniki

Volitve v organe Kmetijsko gozdarske zbor-
nice Slovenije so potekale 22. maja. Rezulta-
te volitev so objavili v začetku junija, o čemer 
smo poročali tudi v Savinjskih novicah. Po do-
datno pridobljenih informacijah imajo kmetje 
Zgornje Savinjske doline v svet KGZS v prvi vo-
lilni skupini – fizične osebe – izvoljenega ene-
ga predstavnika, to je Mihael Zagožen iz Volo-

ga. V organe območne enote Slovenj Gradec, 
kamor sodi tudi naše območje, pa imamo tri 
izvoljene kandidate. To so Primož Budna z 
Ljubnega ob Savinji in Ivan Rihter iz Tirose-
ka. Na listi Forum za kmetijstvo in podeželje 
pri SDS je kandidiral in bil tudi izvoljen Stanko 
Prislan iz Juvanja.

Marija Lebar 

ODPRTJE MOSTU V VARPOLJAH

Pridobitev za lažji prihod turistov in varnejši 
odhod domačinov v službo

Trak je ob asistenci Vere Pečnik in Ivana Jeraja (levo) prerezal župan Vinko Jeraj. 
(Foto: Marija Šukalo)

V okviru praznovanja občinskega praznika Ob-
čine Rečica ob Savinji so to soboto svojemu na-
menu predali Matijev most v Varpoljah. Trak je ob 
asistenci Vere Pečnik in Ivana Jeraja – Matijevega 
prerezal župan Vinko Jeraj. 

Ob tej priložnosti je uporabnikom mostu zaže-
lel varno vožnjo. Župan meni, da bodo sedaj turi-
sti s kamp prikolicami lažje prišli do kampa, do-
mačini pa bodo varneje odhajali v službo in do-
mov. Po kulturnem programu osnovnošolcev in 
domačinov je pridobitev blagoslovil domači žu-
pnik David Zagorc. Po mostu so se prvi zapelja-
li starodobniki. 

Po izgradnji mostu so Varpoljčani bogatejši 
tudi za 80 metrov pločnika in 20 metrov podpor-
nega zidu ter omrežja javne razsvetljave. Grad-
bena dela je opravilo mozirsko podjetje Mograd. 
Stroške investicije v vrednosti 40 tisoč evrov je 
pokrila občina iz proračuna. 

Marija Šukalo

ZAKONSKE NOVOSTI NA PODROČJU KMETIJSTVA

Do konca junija je na upravno enoto potrebno javiti 
dohodek iz dopolnilne dejavnosti 

Skladno z zakonom o kmetijstvu morajo uprav-
ne enote vsako leto do 30. junija preveriti izpolnje-
vanje pogojev o dohodku iz dopolnilne dejavno-
sti za preteklo koledarsko leto. Nosilci dopolnilne 
dejavnosti na kmetiji morajo najkasneje do tega 
roka upravni enoti sporočiti podatke o letnem do-
hodku dopolnilnih dejavnosti, ki jih opravljajo.

Podatek o dohodku zavezanci pridobijo iz iz-
pisa davčnega obračuna akontacije dohodni-
ne in dohodnine od dohodka iz dejavnosti, ki 
ga vložijo pri Finančni upravi RS. Če je na kme-
tiji več vrst dejavnosti, se določi dohodek iz do-
polnilne dejavnosti na podlagi deleža prihodka 
dopolnilne dejavnosti v skupnem prihodku. Le-
tni dohodek iz dopolnilnih dejavnosti na kmetiji 
ne sme presegati treh povprečnih letnih plač na 
zaposlenega v preteklem letu, to je 56.005,68 
evra. Na območjih z omejenimi možnostmi za 
kmetijsko dejavnost ta ne sme presegati petih 
povprečnih letnih plač na zaposlenega v pre-
teklem letu, kar je 93.342,80 evra.

Novela zakona o kmetijskih zemljiščih, ki se 
uporablja od konca letošnjega aprila dalje, je 
prinesla novosti na področju načrtovanja trajno 
varovanih kmetijskih zemljišč, dopustnosti grad-
nje objektov in posegov na kmetijskih zemljiščih. 
Spremembe so tudi pri načrtovanju posegov na 
kmetijskih zemljiščih z občinskimi podrobnimi 
prostorskimi načrti, pri prometu s kmetijskimi 
zemljišči in pri pristojnosti inšpektorjev. 

Zakon razširja nabor objektov in posegov v 
prostor, ki jih lokalna skupnost, torej tudi obči-
na, lahko pod določenimi pogoji dopusti v pro-
storskem aktu na kmetijskih zemljiščih. Tudi na 
trajno varovanih kmetijskih zemljiščih se razšir-
ja možnost gradnje enostavnih in nezahtevnih 
pomožnih kmetijsko-gozdarskih objektov. Taki 
objekti so na primer čebelnjaki, staje in začasni 
objekti, opazovalnice, male vetrne elektrarne. 

Namembnost kmetijskih objektov, ki jih je do-
pustno graditi na kmetijskem zemljišču nadzorujejo 
kmetijski inšpektorji, ki so dobili dodatne pristojnosti, 
kot je med drugim prepoved uporabe objekta.

V mesecu maju so na Upravni enoti Mozirje 
zaključili z delom na urejanju evidenc pri GERK- 
ih. Kot pravi načelnica upravne enote Milena Ci-
gale, se je v petih mesecih pri njih zvrstilo 1035 
nosilcev kmetijskih gospodarstev, ki so zaradi 
oddaje subvencijske vloge ali zaradi uskladitve 
oziroma same ažurnosti registra kmetijskih go-
spodarstev morali urediti podatke o obdelova-
nju kmetijskih površin, o nosilcih ali o namestni-
kih, prenosu GERK-ov med gospodarstvi, o izbri-
sih iz registra. Načelnica pri delu ni zaznala več-
jih težav, razen obremenjenosti zaposlenih. 

Marija Lebar
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 Iz občin, Gospodarstvo

OBČINA MOZIRJE

V Lokah bo zrasla manjša 
stanovanjska soseska

Darja Bezovnik Planovšek in Jože Sinur sta spregovorila o pogojih gradnje, 
ki so navedeni v podrobnem občinskem prostorskem načrtu za sosesko 

Loke zahod. (Foto: ŠMS)

Mozirski svetniki so po hitrem 
postopku potrdili odlok o občin-
skem podrobnem prostorskem na-
črtu (OPPN) za stanovanjsko ob-
močje Loke zahod, kjer bo nasta-
la stanovanjska soseska. Na ome-
njenem območju bo možna grad-
nja šestih eno- ali dvostanovanj-
skih stavb. 

Odlok sta predstavila občinski 
urbanist Jože Sinur in pripravljav-
ka odloka Darja Brezovnik Planov-
šek. Sinur je povedal, da je bil za 
gradnjo izražen javni interes, za-
to so se lotili priprave OPPN. Načrt 

poleg gradnje šestih objektov za-
jema prometno ureditev območja, 
ureditev gospodarske javne infra-
strukture in priključevanja nanjo ter 
ureditev pripadajočih zunanjih po-
vršin. Ob objektih bo možna grad-
nja enostavnih objektov. 

Brezovnik Planovškova je doda-
la, da je načrt narejen tako, da bo 
način gradnje poenoten in bo nase-
lje enotno in lepo urejeno. Svetnica 
Urša Car je pripravljavko odloka in 
sam odlok pohvalila. Dejala je, da je 
odlok enostaven in pregleden.

ŠMS

GOLTE V PRIMEŽU REPROGRAMIRANJA KREDITA 

Do sredine junija je bila možna dokapitalizacija, 
kaj bo zdaj?

Po skoraj trinajstih letih od usta-
novitve družbe Golte se ta bori za 
svoj obstoj. Velike finančne težave 
jo pestijo vse od investiranja v ob-
novo hotela in izgradnjo depan-
dans. Če reguliranje dolžniško-
-upniških odnosov z bankami do 
15. junija ne bo uspešno, se bo 
družba znašla v hudi zagati. 

Lokalne skupnosti Saša regije, 
vseh deset jih je vključenih v lastni-
ško strukturo družbe, se v tem ča-
su niso več odločale za dokapitali-
zacijo. S strani županov občin je bi-
lo javno že večkrat povedano, da je 
za Golte potrebno najti ustrezno re-
šitev, a se to ni zgodilo. 

Podobno neodzivni ostajajo tu-

di ostali partnerji - tudi večinski la-
stnik Premogovnik Velenje s svoji-
ma podrejenima družbama PV In-
vest in HTZ, kar negotovost še do-
datno povečuje. 

Z zaskrbljenostjo je direktor Golt 
Ernest Kovač nedavno poročal o 
poslovanju in nezavidljivem po-
ložaju družbe svetnikom Mestne 
občine Velenje. Podal je poroči-
lo o zadnji, uspešni zimski sezo-
ni. Družba je po njegovih besedah 
v zadnjem letu povečala prihod-
ke, znižala stroške, a je lansko le-
to imela še vedno preko 600 tisoč 
evrov izgube, kar celotne negativ-
ne bilance ni bistveno spremenilo. 

Navedel je primere nekaterih slo-

venskih in tujih praks, kjer so lokal-
ne skupnosti povezane v partner-
stva, ki vzajemno koristijo lokalnim 

gospodarskim interesom in uspe-
šnemu poslovanju. 

Jože Miklavc

OBČINA REČICA OB SAVINJI 

Obnovljeno vodovodno 
omrežje

Pretekli mesec je Javno podjetje 
Komunala Mozirje za Občino Reči-
ca ob Savinji kot investitorko izved-
lo sekundarni vodovod za del na-
selja Homec. Občina nadaljuje s 
prenovo nekaterih delov vodovo-
dnega omrežja tudi v tem času. 

Junija bo potekala obnova de-
la primarnega vodovoda na rela-
ciji Nizka-Varpolje pod regionalno 
cesto. Predvidena vrednost obno-
ve je okoli 5.500 evrov. Investicijo 
bo izvajalo Javno podjetje Komu-
nala Mozirje.

Obnova dela primarnega vodo-
voda na relaciji bencinski servis v 
Nazarjah do vodovodnega črpali-
šča za občino Rečica je potekala 

maja in junija in je zaključena. Tu-
di ta dela je opravilo Javno podje-
tje Komunala Mozirje. Občina Reči-
ca ob Savinji je za investicijo odšte-
la 18.000 evrov. Oskrba s pitno vo-
do zaradi del ni bila motena.

Znatna sredstva pa bo rečiš-
ka občina vložila tudi v obnovo in 
nadgradnjo centralne čistilne na-
prave v Mozirju. Predviden zaklju-
ček del na napravi je decembra. 
Celotna investicija je ocenjena 
na skoraj milijon evrov. Pokriva-
le jo bodo tri občine; strošek mo-
zirske pri tem je 420.000 evrov, 
nazarske 330.000 evrov in rečiš-
ke 240.000 evrov.

Marija Lebar

OBČINA GORNJI GRAD

Za podžupana imenovan 
Peter Letonja

Gornjegrajski podžupan je postal 
svetnik Peter Letonja. 

(Foto: ŠMS)

Župan občine Gornji Grad Stan-
ko Ogradi je sredi mandata ime-
noval podžupana, ki ga občina 
doslej ni imela. To mesto je ponudil 
najstarejšemu svetniku Petru Le-
tonji, ki prihaja iz Gornjega Grada. 
Kot je omenil Ogradi, mu bo s svo-
jimi izkušnjami lahko veliko pripo-
mogel pri delu. Letonja je bil direk-
tor programa Keramika v podjetju 
Gorenje Notranja oprema. 

Svetniki so na isti seji potrdi-
li sklep o podelitvi enkratne de-
narne nagrade za športne dosež-
ke strelcu Frančku Gorazdu Tir-
šku. Ker se Tiršek na razpise v ob-
čini Gornji Grad ne more prijavlja-
ti, kot vrhunski športnik pa si za-
služi podporo prav tako kot špor-
tna društva, se mu v olimpijski se-
zoni podeli enkratna nagrada v vi-

šini tri tisoč evrov. Pet tisočakov bo 
po sklepu občinskega sveta preje-
la družina Bezovšek iz Lenarta, ki 
ji je pred kratkim pogorelo gospo-
darsko poslopje. 

ŠMS
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OBČINSKI SVET GORNJI GRAD

Zimska služba povod za pestro razpravo

Zdenko Purnat je mnenja, da je treba storitve 
podizvajalcev obračunavati na osnovi urne 

postavke. (Foto: ŠMS)

Čeprav je zimske sezone že zdavnaj konec, 
so na zadnji seji gornjegrajski občinski svetniki 
prisluhnili poročilu o izvajanju zimske službe za 
leto 2015/2016. Podal ga je direktor Komunale 
Gornji Grad Zdenko Purnat. Strošek zimske služ-
be je bil nekaj manj kot 52 tisočakov, kljub uved-
bi sledilnih naprav za podizvajalce se stroški 
pluženja in posipanja pri podizvajalcih po priča-
kovanju niso znižali. 

Še več, Purnat je izpostavil, da so ob anali-
zi podatkov ugotovili, da podizvajalci dela op-
ravljajo in ovrednotijo zelo različno. Primerja-
va pluženja na isti nadmorski višini za posa-
mezne podizvajalce je pokazala, da nekate-
ri plužijo enkrat, drugi pa večkrat in še doda-
jo kakšno uro za izvedbo razširitev oziroma iz-
ogibališč. Predvsem eden od podizvajalcev se 
»ponaša« z najvišjimi cenami na kilometer, kar 
bi radi uredili s spremembo načina obračuna-
vanja storitev.

Da bi se v bodoče temu izognili, so tako sve-
tniki kot Purnat zavzeli stališče, da je potrebno 
obračunavanje stroškov urediti na osnovi urne 
postavke in ne opravljenih kilometrov ali trase. 
Trenutna cena pluženja asfalta je 14, makada-
ma 21 evrov na kilometer. Ure pluženja parki-
rišč, zametov ter ure posipanja so ovrednotene 
na 30 evrov.

Purnat je še povedal, da je Komunala na po-
budo podizvajalcev kupila prometne znake, ki 
se bodo postavili pred zimo. Pred več odseki 
cest bo nameščena signalizacija, ki bo voznike 
opozarjala na obvezno uporabo verig s časov-
no omejitvijo ob sneženju in poledici. Svetniki so 
dodali, da so pravila pluženja jasna – tako prio-
riteta cest kot višina snega in kdaj se prične plu-
žiti. Menili so tudi, da je občane glede tega pot-
rebno bolj ozavestiti, da ne bo prihajalo do nepo-
trebnih vprašanj ali pritožb glede pluženja.

ŠMS

POSVET O UGOTAVLJANJU POTREB V OBČINI MOZIRJE

Le povezane nevladne organizacije bodo lahko 
učinkovite 

Udeleženci so prišli na posvet s svojimi predlogi, težavami in željami. (Foto: ŠMS)

V torek, 7. junija, je bil v Mozirju posvet o ugo-
tavljanju potreb v občini, ki ga je organiziralo Re-
gionalno stičišče nevladnih organizacij (NVO) 
Savinjske regije NOVUS. Kljub skromni udelež-
bi predstavnikov NVO sta bili predstavnici NO-
VUS-a prepričani, da je storjen prvi korak, ki vo-
di k dobremu sodelovanju in napredku. Posvet je 
bil omejen le na mozirsko občino, tako da pred-
stavniki drugih zgornjesavinjskih občin na njem 
niso sodelovali.

Predsednica NOVUS-a dr. Selma Filipančič 
Jenko in vodja regionalnega stičišča mag. Snje-
žana Lekić sta predstavili projekt stičišča za 
nevladne organizacije. Najprej želijo preveriti, 
kaj občine nudijo in kaj manjka, nevladne orga-
nizacije pa lahko sodelujejo s svojimi pobuda-
mi. Le-te bodo v pogovorih na posameznih ob-
činah posredovali in poskušali najti skupne poti, 
rešitve in tudi finančno pomoč.

Najbolj pomembno po mnenju predstavnic 
NOVUS-a je povezovanje občin, gospodarstva in 
nevladnih organizacij. Pomembna je tudi baza 
slednjih, saj lahko le tako povabijo vse k sodelo-
vanju. V Savinjski regiji je 3200 nevladnih orga-
nizacij, točnega števila, koliko jih je v Zgornji Sa-
vinjski dolini, še nimajo, saj podatke še zbirajo. 
Njihova baza podatkov bo zajemala tudi razpise 
posameznih občin.

Udeleženci posveta, čeprav jih je bilo le pet, 
so prišli s svojimi predlogi, težavami in željami. 
Vsem je bilo skupno povezovanje nevladnih or-
ganizacij, saj bodo le tako močni in bodo lahko 

kaj dosegli. Predlogi udeležencev so se nanaša-
li na povezovanje panog, kot so turizem, šport, 
okolje …

Težavo so videli v nepoenotenih razpisih po 
občinah, ki marsikateremu društvu zagrenijo 
prijavo nanje, nekateri se soočajo s prostorski-
mi težavami, drugi s tem, da v občini ni spodbud 
za določene panoge, ni programov za mladino. 

Podane so bile konkretne pobude, da se v 
projektno skupino povežejo vsi sektorji. Vsak 
bo s sabo prinesel že nekaj opravljenega dela 

iz preteklosti. Tako se aktivnosti ne bodo vedno 
znova pričele na novo, ampak se bodo že priče-
te ideje združevale in prej dale rezultate.

Ugotovitev vseh udeležencev posveta je bi-
la, da le skupaj zmorejo veliko. Treba bo aktivno 
sodelovati, prihajati z dobrimi idejami in najbolj-
ših osem do deset nevladnih organizacij bo pod 
svoje okrilje vzel NOVUS. »Kajti nevladni sektor 
je zelo pomemben,« je zaključila Filipančič Jen-
kova.

ŠMS
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VETERANSKI VEČER V POČASTITEV 25. OBLETNICE SAMOSTOJNOSTI SLOVENIJE

Brez Teritorialne obrambe ne bi bilo osamosvojitve

Udeleženci veteranskega večera so z zanimanjem prisluhnili opisu nastanka 
in razvoja Teritorialne obrambe na območju Zgornje Savinjske doline. 

(Foto: Barbara Rozoničnik)

Z osrednjim gostom veteranskega večera Nikom Purnatom (desno) se je 
pogovarjal Franci Kotnik. (Foto: Barbara Rozoničnik)

V prostorih gradu Vrbovec je Ob-
močno združenje veteranov voj-
ne za Slovenijo Zgornjesavinsko- 
Zadrečke doline priredilo veteran-
ski večer v počastitev 25. obletni-
ce samostojnosti Slovenije. Z osre-
dnjim gostom večera, zadnjim po-
veljnikom Občinskega štaba Terito-
rialne obrambe (TO) Občine Mozir-

je in častnim predsednikom obmo-
čnega združenja Nikom Purnatom, 
se je o formiranju in delovanju TO 
na območju naše doline pogovar-
jal Franci Kotnik. 

PODELITEV ZAHVALNIH LISTIN
Letošnje leto je za združenje ne-

kaj posebnega, saj poleg 25. oble-
tnice samostojnosti Slovenije pra-
znujejo tudi 15. obletnico delova-
nja. Zbrane je najprej nagovoril 
predsednik Maks Slatinšek in pri-
ložnost izkoristil za podelitev za-
hvalnih listin posameznikom in or-

ganizacijam, ki so v preteklosti še 
posebej veliko storili za združenje. 
Zahvalni listini za nesebično po-
moč veteranskemu združenju sta 
prejeli Občina Nazarje in Občina 

Rečica ob Savinji, zahvalne listine 
za podporo pa podjetja BSH Hišni 
aparati Nazarje, KLS Ljubno in Cin-
karna Celje, poslovna enota Kemi-
ja Mozirje.

O KLJUČNIH TRENUTKIH, UPORU 
IN PRENOSU OROŽJA 

Niko Purnat je obudil spomine 
na leto 1968, ko je bila v Sloveni-
ji ustanovljena TO, spregovoril je o 
začetkih njenega formiranja na ob-
močju naše doline, pa o letu 1985, 
ko je bila izvedena reorganizacija 
in je prevzel poveljniški položaj ob-
činskega štaba. 

Spregovoril je o ključnih trenut-
kih, uporu in prenosu orožja v tajna 
skladišča leta 1990, ko je Jugoslo-
vanska armada izdala ultimat za 
predajo orožja in nabor dokumen-
tacije. Leto kasneje je bil občinski 
štab TO Občine Mozirje ukinjen in 
pripojen območnemu štabu s se-
dežem v Velenju. 

Za kulturni program so poskrbe-
li učenci Osnovne šole Nazarje. Za-
pela so dekleta I-zborčka, njihova 
mentorica je Katja Gruber, na har-
moniko je zaigral Mark Sovinšek. 
Njegov mentor je Andrej Rak.

Barbara Rozoničnik

POHOD V SPOMIN NA PRVEGA PARTIZANA V BOČNI

Pohodniki in tekači so se zbrali v Bočkih grabnih

Preko osemdeset pohodnikov se je podalo na tradicionalni Mrazekov 
pohod. (Foto: Jani Tevž)

Zadnjo majsko soboto se je 
preko osemdeset pohodnikov po-
dalo na tradicionalni Mrazekov 
pohod. Od spomenika v Bočni 
so se podali na pokopališče, kjer 
so na Mrazekovem grobu položi-
li cvetje in sveče ter nato nadalje-
vali pot proti Bočkim grabnom, 
kjer je bil slavnostni govornik gor-
njegrajski župan Stanko Ogradi. 
Šolarji podružnične šole Bočna 
so del poti pretekli in na cilju pre-
jeli medalje. 

Že šestega pohoda in druge-
ga teka v Bočke grabne, kjer je bi-
la med drugo svetovno vojni parti-
zanska bolnišnica, v spomin na to 
je tam spominsko obeležje, so se v 

udeležili tudi Mrazekovi svojci. Sku-
paj z ostalimi pohodniki so počas-
tili spomin na prvega partizana v 
Bočni Ivana Žmavca – Mrazeka, 
ki je poleg svojega sina Franca ter 
mnogih drugih sokrajanov postal 
žrtev druge svetovne vojne. 

Ogradi je v govoru omenil po-
men spomina na vse, ki so življenja 
žrtvovali za svobodo. Učenci bočke 
šole so pripravili krajši kulturni pro-
gram, člani bočke krajevne organi-
zacije Združenja borcev za vredno-
te NOB Zgornje Savinjske doline pa 
so poskrbeli tudi za prijetno druže-
nje po pohodu ter prevoz do Boč-
kih grabnov in nazaj v Bočno. 

ŠMS
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36. Od lipe do prangerja na Rečici 
ob Savinji

V petek, 24 junija, bodo na Rečici ob Savinji 
pričeli s sklopom prireditev Od lipe do pranger-
ja, ki jih bodo zaključili v soboto, 2. julija. Turistič-
no društvo bo v sodelovanju s KUD Utrip, osnov-
no šolo in veziljami rečiškega upokojenskega 
društva pripravilo narodopisno razstavo Godec 
gode staro vižo, razstavo del Pečnikovih nagra-
jencev 2016; izdelkov učencev in vezilj. Dogo-
dek bo popestrila Suška banda.

Sobota, 25. junija, bo namenjena obujanju 
starih iger. Na igrišču se bodo »med dvema og-
njema« pomerile številne ekipe. Tradicionalne 

igre med naselji rečiške občine bodo za smeh 
in razvedrilo tako nastopajočih kot gledalcev 
poskrbele dan pozneje. Dogodke na prizorišču 
in ob njem bo komentiral Franci Podbrežnik – 
Solčavski. 

Prva sobota v juliju je tradicionalno rezervira-
na za Večer pod trško lipo. Organizatorji obljub-
ljajo veliko zabave ob Poskočnih muzikantih. V 
kulturnem programu bo nastopil Harmonikarski 
orkester Primoža Zvira, ki letos praznuje deseto 
obletnico delovanja.

Marija Šukalo

OBČINSKI SVET SOLČAVA

Lani je občina 
znižala 

zadolženost
Poročilo o izvajanju proračuna za leto 2015 

kaže, da je Občina Solčava svoje obveznosti do 
bank redno izpolnjevala. Tako se je stanje kredi-
tov znižalo iz skoraj 554 tisoč evrov, kolikor jih 
je imela v letu 2014, na nekaj manj kot 525 ti-
soč evrov v lanskem. V letu 2015 je tako občina 
stanje kreditov znižala za 29 tisoč evrov. O tem 
sta svetnikom na zadnji seji spregovorila raču-
novodja Rudi Jezernik in županja Katarina Prele-
snik, ko sta predstavila poročilo o izvajanju pro-
računa za leto 2015. 

Sicer je občina lani realizirala skoraj milijon 
štiristo tisoč evrov prihodkov in 1.350.000 evrov 
odhodkov. Svetniki so brez posebne razprave 
odlok o zaključnem računu občine za leto 2015 
sprejeli.

Marija Lebar

SREČANJE SLOVENSKE DEMOKRATSKE STRANKE V NOVI ŠTIFTI

Janez Janša: »Slovenijo je potrebno 
prebuditi«

Predsednik SDS Janez Janša se je vprašal, kako 
pomagati, da bo Slovenija s te poti, na katero 
smo zatavali in vodi v napačno smer, krenila 

na pot razvoja in uresničevanja vrednot, zaradi 
katerih je nastala. (Foto: Marija Šukalo)

Veliko število udeležencev je po mnenju predsednika znak, da je SDS močna stranka. 
(Foto: Marija Šukalo)

Območni odbor Slovenske demokratske stran-
ke Zgornje Savinjske doline je v nedeljo organizi-
ral srečanje članov in simpatizerjev stranke. To se 
je pričelo s pohodom na Lepenatko in z mašo v 
cerkvi Marije Snežne v Novi Štifti ter zaključilo z 
druženjem na kmetiji Slapnik v Novi Štifti. 

Boštjan Rihter, gostitelj na kmetiji Slapnik, in 
Nada Brinovšek, poslanka v državnem zboru, 
sta zbranim namenila pozdravne besede. Pred-
sednik stranke Janez Janša je dejal, da je sre-
čanje članov in simpatizerjev stranke namenje-
no druženju, zabavi in obujanju spominov na 

25 let slovenske državnosti, omogoča pa tudi 
izmenjavo pogledov na aktualna politična do-
gajanja. Veliko število udeležencev dogodka je 
po njegovem prepričanju znak, da je SDS moč-
na stranka.

»Rdeča nit dogodka sta vsekakor premislek 
in skrb o tem, kako pomagati, da bo Slovenija 
s te poti, na katero smo zatavali in vodi v napač-
no smer, krenila na pot razvoja in uresničevanja 
vrednot, zaradi katerih je nastala. Največja gren-
koba ob tem je dejstvo, da se iz države, za kate-
ro smo glasovali in jo tudi branili, zadnja leta iz-

narediti. »Ta apatija potem rodi volilno abstinen-
co. Na zadnjih državnozborskih volitvah kar po-
lovica državljanov sploh ni glasovala, ker ni-
so verjeli v spremembe. Verjeli so, da je pravna 
država zlorabljena in so enostavno obupali. To 
»spečo« Slovenijo je potrebno prebuditi,« je dejal 
Janša in zadal nalogo udeležencem, da prepri-
čajo čim več tistih, ki na zadnjih volitvah niso vo-
lili, da se odpravijo na volišča. 

V kulturnem programu so sodelovali Saša 
Zamernik, ansambel Mika nas, vokalna sku-
pina Kvartet Štiglic in Belinovi harmonikarji. 
Najstarejšemu članu, 90-letnemu Janezu Rih-
terju iz Nove Štifte, je Janša izročil člansko iz-
kaznico. Najmlajši so se zabavali in ustvarjali 
v otroškem kotičku. 

Marija Šukalo

seljuje vse več mladih,« je povedal Janša, prepri-
čan, da države nismo gradili zato, da bi dobivali 
migrante iz islamskih držav. To bi po Janševem 
mnenju pomenilo konec slovenskega naroda in 
slovenske državnosti. 

Predsednik SDS meni, da med velikim delom 
prebivalstva vlada apatija, češ, da se ne da nič 
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SPREJEM NOVOROJENCEV NA LJUBNEM

Župan obdaril dojenčke in njihove starše

Od 26 novorojencev se je tradicionalnega dogodka udeležilo 21 dojenčkov s svojimi starši. (Foto: ST)

Ljubenski župan Franjo Naraločnik je v ma-
li dvorani kulturnega doma sprejel starše z no-
vorojenci. Nekaj dojenčkov je bilo rojenih v dru-
gi polovici preteklega leta, ostali letos. Po nago-
voru župana in kulturnemu programu so star-
ši prejeli knjigo s tematiko, ki ob odraščanju do-
jenčkov sodi na domačo polico.

Od 26 novorojencev se je tradicionalnega 
dogodka udeležilo 21 dojenčkov s svojimi star-
ši. Franjo Naraločnik jih je pričakal z zaposleni-
mi na občini in ob pozdravu spodbudno sprego-
voril o stanju v občini, saj spada med štirideset 
najbolj varnih v Sloveniji, v prihodnje pa se načr-
tuje tudi odpiranje novih delovnih mest. Župan je 
opozoril na oddajo vlog za pridobitev sredstev, 
namenjenih novorojenčkom. Starši prejmejo za 
prvega otroka 130 evrov, za drugega 180 evrov, 
za tretjega in sledeče pa po 200 evrov. Starši so 
prejeli eno od dveh knjig. Izbirali so med knjigo 
o otroških boleznih ter njihovih znakih in knjigo 
o vzgoji otrok.

Slavica Tesovnik je dojenčkom zaigrala na 

kitaro, ob petju uspavanke pa so pomagale tu-
di mamice. S prebrano pesmijo Toneta Pavčka 
Ena sama ljubezen je kulturno dogajanje po-
pestril tudi župan. Druženje ob zaključku je bi-

lo podkrepljeno s pogostitvijo prijaznih usluž-
benk občine, skupinska slika udeleženih pa je 
bila trajnostni spomin za piko na i.

ST

Popravek informacije
V Savinjskih novicah št. 23 je bil v prispev-

ku o subvenciji omrežnin za preskrbo s pi-
tno vodo in za odvajanje ter čiščenje odpa-
dne vode v občini Ljubno napačno zapisan 
podatek, da je izvajalec omenjene obvezne 
javne službe PUP Saubermacher. Pravilno je, 
da je izvajalec te službe Javno podjetje Ko-
munala Mozirje. Podatke je na seji svetnikom 
predstavila vodja finančno računovodskega 
oddelka v Komunali Darja Planinšek.

Marija Lebar

ODPRTA VAJA KOLEDNIKOV IN DRUŽINSKEGA ZBORA 

Zapeli sredi mozirskega trga

Na intonacijo Janija Šuligoja so pevke in pevci zapeli pod trško lipo, kot je bila navada nekdaj. 
(Foto: Benjamin Kanjir)

Na predvečer zadnje majske nedelje so se sre-
di mozirskega trškega jedra zbrali pevke in pevci, 
ki prepevajo pod okriljem Kulturnega društva Ju-
rij Mozirje. Koledniki, ki jih vodi Jelka Repenšek, in 
člani družinskega zbora, ki jim nasproti stoji Jani 
Šuligoj, so izvedli odprto javno vajo.

Pevci so poskrbeli za duševno plat zado-
voljstva precejšnjega števila obiskovalcev trške-
ga jedra. Marsikdo je zaradi njihovega petja za 
dlje časa posedel na klopi. Pred leti so domači 

pevci mozirskega kulturnega društva s petjem 
sicer že vabili v trg, a ta dejavnost zadnja leta ne 
živi več. Starejši Mozirjani se še dobro spominja-
jo časov, ko je petje pod trško lipo napolnjevalo 
dolge in tople večere.

Poteza društva, ki ga vodi Jure Repenšek, je 
bila dobrodošla. Ne bi bilo narobe, kot je bilo sli-
šati s strani poslušalcev, če bi petje še kdaj po-
novili in privabili v trg še več ljudi. 

Benjamin Kanjir

Nagrajenci nagradne igre 
Kmetijske zadruge Šaleška 

dolina – KT Luče

1. nagrada: 5-dnevni paket letovanja v ter-
mah Olimia (Podčetrtek) za 4 osebe + kar-
te za bazen 

Nagrajenka: Romana Robnik, Krnica 21, 
Luče

2. nagrada: vikend paket letovanja v ter-
mah Olimia (Podčetrtek) za 4 osebe + kar-
te za bazen

Nagrajenec: Janez Rosc, Strmec 6, 3334
3. nagrada: 3. zaboji jabolk
Nagrajenka: Maja Čerček, Solčava 44, 

Solčava

Nagrajenci dobijo obvestilo o prevzemu 
nagrade po pošti.

Čestitamo!



  

Savinjske novice št. 24, 17. junij 2016

Gospodarstvo

11

GRAFIKA GRACER CELJE

Od domače delavnice do sodobnega tiskarsko-
založniškega podjetja

Priznanji Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije sta prevzela Miran Gracer 
(desno) in njegov naslednik Miran Gracer ml. (Foto: Luka Rojnik)

Ustvarjalci Savinjskih novic ob jubileju iskreno čestitamo 
vsem sodelavcem Grafike Gracer! Hkrati se zahvaljujmo za 
odlično poslovno sodelovanje v minulih 17 letih z željo, da 
ga nadaljujemo v naše skupno zadovoljstvo in zadovoljstvo 
naših bralcev.

Zaposleni v Grafiki Gracer so lastniku in direktorju Miranu Gracerju ob jubileju izročili darilo za 
njegov hobi – kolo. (Foto: Luka Rojnik)

Podjetje Grafika Gracer iz Celja, ki že od leta 
1999 tiska tudi Savinjske novice, je prejšnji te-
den obeležilo 40 let uspešnega poslovanja. Za-
čelo se je leta 1976 v domači delavnici na Okro-
garjevi ulici v Celju, ko je Miran Gracer odprl obrt 
z nazivom Grafično papirna galanterija, danes 
pa sodobno tiskarsko-založniško podjetje poslu-
je na Lavi, kjer ima več kot 2.600 kvadratnih me-
trov poslovno-proizvodnih prostorov. 

Po uspešnem začetku se je Miranu Gracerju v 
parih letih pridružilo več sodelavcev in leta 1983 
so dejavnost razširili še na prizidek k domači hi-
ši. Na 500 kvadratnih metrih poslovnih in proi-
zvodnih površin jih je delo opravljalo že sedem.

HITRA TEHNOLOŠKA IN KADROVSKA RAST
Šest let kasneje je Gracer status samostojne-

ga podjetnika zamenjal z družbo z omejeno od-
govornostjo in tako je nastala Grafika Gracer. V 
tem času je njihova dejavnost rasla, število za-
poslenih so povečali na dvanajst, tehnološko 
opremo pa so posodobili z dvobarvnimi stroji in 
pripravo za tisk. 

Leta 1996 se je podjetje prese-
lilo v novo poslovno stavbo na La-
vi 7b, kjer posluje še danes. Dejav-
nost so razširili na površino 1.300 
kvadratnih metrov in dve leti kasne-
je pognali prvi 5-barvni ofset stroj. 
Potrebe kupcev so se namreč po-
večevale, število zadovoljnih strank 
je naraščalo, z novim zgibalnim 
strojem in s strojem za izdelavo re-
vij pa so postali še bolj konkurenč-
ni na področju periodičnega tiska.

ZAVEZANOST NAPREDKU IN 
EKOLOGIJI

Leta 2005 so oddelek pripra-
ve za tisk opremili z najnovejšo 

CTP (computer to plate) tehno-
logijo za izdelavo ofsetnih plošč, 
skladno s tehnološkim trendom 
pa so nabavili tudi stroj za barvni 
digitalni tisk. Za potrditev kakovo-
stnega dela so pridobili standard 
ISO 9001 in se zavezali k izključ-
ni uporabi papirja in kartona s cer-
tifikati FSC, PEFC, ECF, ISO14001, 
EMAS, Woodfree.

Leta 2008 so z nakupom štiri-
barvnega, popolnoma avtomati-
ziranega in računalniško vodene-
ga ofset tiskarskega stroja zmo-
gljivost tiskarne povečali za petde-
set odstotkov, štiri leta kasneje so 
nabavili še enega ter tako dosegli 

skupno zmogljivost ofset tiska 50 
tisoč pol formata B2 na uro. V tem 
času so se začeli ukvarjati tudi z 
založništvom.

LETNO PREDELAJO 600 TON 
PAPIRJA 

Leta 2013 so z nakupom sosed-
nje stavbe razširili poslovno-proi-
zvodne prostore na 2.600 kvadra-
tnih metrov. V dinamičnem družin-
skem podjetju je danes zaposlenih 
30 ljudi, ki letno 600 ton papirja 
predelajo v revije (izdelujejo jih več 
kot 40), knjige (založba se lahko 
pohvali z več kot sto naslovi), ka-
taloge, brošure in druge publikaci-
je, letake, plakate, zloženke, mape, 
obrazce … 

NAJVIŠJI PRIZNANJI ZA 
PODJETJE IN LASTNIKA

Na slovesnosti ob 40-letnici 
podjetja sta čestitke lastniku in di-
rektorju Miranu Gracerju ter njego-
vim sodelavcem izrekla tudi celj-
ski župan Bojan Šrot in predsednik 

Obrtno-podjetniške zbornice (OZS) 
Slovenije Branko Meh. Slednji je iz-
postavil tudi Gracerjevo izjemno 
angažiranje na področju obrti in 
podjetništva, saj že četrti mandat 
zapored predseduje Območni obr-
tno-podjetniški zbornici Celje. Ta-
ko Grafika Gracer kot Miran Gra-
cer sta s strani OZS prejela najviš-
ji priznanji zlati pečat oziroma zla-
ti ključ.

BREZ PODPORE DRUŽINE 
NE BI ŠLO

Miran Gracer se je ob tej prilož-
nosti zahvalil za sodelovanje vsem 
sedanjim in bivšim sodelavcem in 
ob tem poudaril, da brez podpo-
re družine, zlasti soproge Zden-
ke, omenjenih rezultatov ne bi bi-
lo. Zelo je zadovoljen, ker posle vo-
denja podjetja postopoma preda-
ja sinu Miranu, ki sledi očetovemu 
konceptu nenehnih izboljšav in na-
predka za še večje zadovoljstvo 
odjemalcev njihovih storitev.

Franci Kotnik
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PODOKNICA NEDELJSKEGA V LEŠJU

Pot do izvoljenke ni bila lahka

Ljudske pevke Pušeljc ob podokničarju Francu Pestotniku in slavljenki 
Dragi Vršnak (druga z desne) 

»Malo starejša deklica« si je želela, da bi podokničar ostal za vedno njen.

Podokničar Franc Pestotnik se je 
z ekipo Nedeljskega dnevnika mu-
dil v Lešju, v rečiški občini. Na du-
šo je pihal Dragi Vršnak ob njenem 
osebnem jubileju v petek, 10 junija. 
Vršnakova je aktivna članica Ljud-
skih pevk Pušeljc.

Podokničarjeva pot do okna iz-
voljenke ni bila ravno lahka. Po 
glamuroznem prihodu s kočijo, 
na kateri ga je spremljal harmoni-

kar Vojko Zavolovšek ml., so ga us-
tavili člani rečiškega turističnega 
društva. Po temeljitem izpraševa-
nju in vlivanju moči (beri žganja) 
ga je preizkusil gospodar. V njego-
vi vlogi se je odrezal župan občine 
Rečica ob Savinji Vinko Jeraj. Pred 
njim se je vasovalec moral preiz-
kusiti v klepanju kose in zlaganju 
drv. Po uspešno opravljeni nalogi 
so ga pri hiši čakale nove ovire. Na 

V SOLČAVI PREDSTAVILI ZBIRKO RECEPTOV KUHINJA NAŠIH BABIC

O jedeh, ki so zaznamovale vsakdanjik in praznik

Jedi sta predstavila avtorica knjige Mateja Brlec Suhodolnik in član 
Kulturnega društva Franc Herle Nejc Slapnik. (Foto: Marija Šukalo)

V Centru Rinka so v okviru 4. 
Festivala gorskega lesa pripravili 
predstavitev zbirke solčavskih jedi 
pod naslovom Kuhinja naših babic. 
Recepte jedi je zbrala Mateja Brlec 
Suhodolnik. Izkušnje in skrivnosti 
domačih jedi, ki so jih kuhali in prip-
ravljali v preteklosti, so ji zaupale 
številne gospodinje in tudi mesarji. 

Projekt, katerega nosilec je 
Center Rinka, je nastal s pomoč-
jo evropskega kmetijskega skla-

da za razvoj podeželja in Občine 
Solčava. Knjižica nosi podnaslov 
Spoznajmo, okusimo in ohranimo 
solčavske jedi. 

»Pričujoča vsebina je podpis ča-
sa. Ohranja preteklost in jo nudi kot 
navdih za prihodnost,« je poveda-
la Brlec Suhodolnikova in dodala, 
da je to knjižica o primarnih jedeh, 
ki so zaznamovale in še zaznamu-
jejo vsakdanjike ter praznike na 
Solčavskem. 

Jedi so bile dane na ogled in 
pokušino. O njih in času, kdaj so se 
postavile na mizo, sta na šaljiv na-

čin spregovorila Nejc Slapnik in av-
torica. 

Marija Šukalo

poti do okna izvoljenke sta ga usta-
vili »malo starejša deklica«, ki si je 
želela, da ostane njen in pa leška 
različica Marlene iz vokalne zased-
be Sestre, ob kateri je podokničar 
dal jasno vedeti, da nima tovrstnih 
nagnjenj in je »prav vezan«, saj zelo 
rad vidi mično gospodično. 

Pod Dragičinim oknom se je ogla-
sila fantovska pesem. Ker nesojeni 
ženin ni znal peti, so to namesto nje-

ga opravili pevci Moškega pevske-
ga zbora Bočna in Bratje Zavolov-
šek. Vsem težavam navkljub je Fran-
cu Pestotniku uspelo priti do »svoje 
drage« Drage Vršnak, ki ga je spus-
tila v kamro. Za popestritev dogodka 
so še poskrbeli Ansambel bratov Po-
ljanšek in Ljudske pevke Pušeljc. 

Fotogalerijo si lahko ogledate 
na www.savinjske.com.

Tekst in foto: Marija Šukalo
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Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

V porečju bistre Savinje (12)

VESELJE PO POLHARJENJU
Ni torej čudno, če zavlada po veselem in obil-

nem nočnem lovu in plenu drugi dan v vasi, kjer 
so doma savinjski polharji, v Žlabru, v Dobletini, 
v Kokarjah ali na Prihovi pri Toničevih še večje 
veselje, ki so ga deležni vsi vaščani in ne samo 
navdušeni stari polharji. Tedaj rastejo ali padajo 
cene polhom, njihovi zdravilni masti in polhovini 
kakor nezanesljive in nestalne cene posušene-
ga hmelja; istočasno pa se zaradi vabljivega do-
bička in zaslužka ob pekočem soncu novi pol-
harji trudijo z vrečami, nastavami in korobači v 
visokem bukovjem lesu, da izvabijo one lenuhe 
– starce iz votlin dreves in duplin. V večjem vot-
lem drevesu se skriva včasih čez dan do dvajset 
mastno rejenih polhov. Ako sta v deblu dve od-
prtini, zamaši polhar eno ali pa drega skoz eno 
z dolgo leskovko v polšje skrivališče. Nad drugo 
pa pritrdi z dolgo vrečo ali pa obesi na visoko, 
močno vejo posebne vrste past, ki jo imenujejo 
»samojstra«. Vznemirjeni beže sicer leni in pre-
debeli »starci« pred pretečo leskovko v vrečo ali 
zapeljani od dobrohotnega »puhanja«, ki ga zna 
polhar spretno posnemati – v »samojstro« z va-
bljivo dišečim okusnim sadom in končno v želo-
dec zadovoljnega savinjskega polharja ali nje-
govega prijatelja.

PREŽIVELI POLHI
Ko so polhi, kar jih je preživelo savinjske pol-

harje, zlezli pod zemljo v svoje ležišče na zimsko 
spanje, tulijo zimski viharji iz vrtoglavih čeri in 
peči Savinjskih planin čez Čreto in Krašico skozi 
osamele bukove gozdove nad njihovimi zimski-
mi domovi; njih ne moti nihče, dokler ne izvabi 
njih in savinjskih polharjev in tudi bukovega goz-
da nova vigred iz spanja in zime v novo življenje.

Golti 
(Da je avtor Mišič tako zapisal naslov, je verje-

tno prevzel besedo Golti po ljudskem izrazju. Na 
sploh je krajevno ime za planine in gorovje nad 
Mozirjem zelo zanimivo. Ko sem povprašal o iz-
voru imena Golte znanega poznavalca tega ob-
močja, Lovra Goličnika, mi je pojasnil nastanek 
imena z narečnim izrazom »goutati«, saj je tod 
polno požiralnikov, ki goltajo vodo – pač odraz 
kraških pojavov, op. A. V.)

Od nekdanje Oslice, sedanjega sv. Križa nad 
Belimi Vodami, se vleče proti jugu in jugoza-
padu tja do Savinje, Okonine, sv. Frančiška, do 

Radmirja in Ljubnega velezanimiva gorska ve-
riga; v bolj ali manj izrazitih vrheh in kopah do-
seza povprečno višino obdravskega Pohorja; s 
svojim najvišjim Boskovcem (1596 m) ga pre-
kaša celo za kakih 50 metrov; v ostalem je to vi-
soka sredogorska planota; toda ne plana in rav-
na, temveč razdrapana in strmo valovita kakor 
okamenelo, od silnih viharjev razburkano morje, 
ki s svojimi navpičnimi, goram podobnimi valo-
vi, s svojimi vrtinci, žreli in prepadi koplje grob tu-
di najpogumnejšim mornarjem. 

Apnenec, ki tvori jedro tega gorovja, je tako 
prhek, votel, razjeden, in razpokan, da trajno ne 
more držati nobene vode; je pravi kraški apne-
nec; zato tudi studencev tu ni in je tudi zunanja 
oblika te visoke planote skoz in skoz kraške na-
rave. In kakor ima Kras svoje Vodopivce baš ra-
di pomanjkanja vode, imajo Golti svoje Vodov-
nike, med njimi celo pesnika, ki pa ni kakor po-
horski pesnik Jurij Vodovnik v slovenskem, tem-
več v nemškem jeziku zlagal pesmi. 

V višini nad 1500 m se vijejo prav kakor členi 
verige zveriženi, od nekdanjih šumnih vod in le-
denikov izprani in izglajeni dolci s kaskadami in 
katarakti, položne drage, globoki jarki in ljubke 
dolinice, ki jih poleti pokrivajo, obrobljeni in ob-
senčeni od redkega smrekovja, rdečega volči-
na in od dozorevajočega zelenega teloha, sonč-
ni pašniki s pastirskimi kočami in s stajami za 
živino. 

Vmes naletiš prav kakor na Krasu na široka 
in globoka žrela, na velikanske lijake, skozi kate-
re odteka voda v tajinstveno noč in temo gorske 
votline; v njih globini pa preži bela smrt na vsa-
kogar, ki bi se drznil sam in brez pomočnikov si-
liti tja doli, radovedno in zvedavo pogledati v taj-
ni svet, votline in vode, ki jih gorovje krije s svo-
jo planoto. 

Tu pa tam je kak manjši lijak tudi zalit, zasut 
in izravnan s črno zemljo. Tam se nabere voda 
in stoji v trajnih lužah, vedno, tudi v največji suši 

na poljubno razpolago čredam, ki so jih živino-
rejci iz Šmihela, od sv. Radegunde, iz Mozirja in 
z Ljubnega sem gor poslali na letovanje.

KRALJESTVO DIVJADI
Ko hodiš preko teh strmin dolcev in položnih 

dolin in drag, mimo teh črnih luž in zelenih jezer 
mimo teh zevajočih lijakov, široko odprtih zijalk 
in prepadov, zasledujoč divjega petelina spomla-
di ali v poletnem času srnjaka, vedno spremljan 
od glasne pesmi pinoževe, se ne moreš ubrani-
ti domneve in vtisa, da je celo to gorovje udano 
nekemu skritemu nagnjenju, ki ga žene za tem, 
da pogoltne vse, kar zaide in pade v njegovo na-
ročje. Pogoltne blagodejni dež s točo vred, ki v 
žrelo zablodi, ako ni ograjeno; pogoltne človeka, 
ki se upa le poizkusiti premeriti globine njegovih 
žrel in lijakov; pogoltnilo je vole z jarmom vred; ja-
rem je pozneje Ljubija, ki teče izpod njega in se 
tik pod Mozirjem druži s Savinjo, priplavila na beli 
dan; a vola sta ostala v velikanskem jezeru, ki pol-

ni strašno votlino pod gorovjem: to so Golti, med 
planinci v novejšem času znane kot Mozirska pla-
nina, odkar imajo na njih Mozirjani svoji ljubki ko-
či, kojih starejša spada me prve slovenske v dolini 
in sedlu pod Kleviščem (ustanovljena leta 1896).

LEPOTE BREZ PRIMERE
Tam, kjer gledajo na srebrni trak bistre Savi-

nje, na njeno zibelko, na Savinjske planine, na 
venec vasi, trgov, belih cerkvic in zelenih gor, ki 
se vrstijo od Gornjega Grada in Ljubnega doli do 
Celja, so Golti v svojih najvišjih legah pečevite in 
strme, gole in plešaste; Pleški vrh, Konečki vrh. 
Goltska planina, Verbučeva Koblica, Bela peč, ki 
ima edina pod sabo živ studenec, obdan od ka-
menokreča in nežnih karminasto rdečih, dišečih 
planinskih klinčkov, Petelinjek, Ojstri vrh, Mali in 
Veliki Smrekovec in Medvednjak so najmarkan-
tnejše točke v tej njihovi fronti.

Nadaljevanje prihodnjič.

Prva Mozirska koča, oskrbovana od Planinskega društva Mozirje, fotografirano leta 1923.
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Nasveti

MOJCA KUMPREJ, 
profesorica slovenščine

JEZIKOVNE ZADREGE

O priimkih

Podpis je osebni pečat vsakega 
izmed nas. Na dokumentih, over-
jenih z osebnim podpisom, jam-
čimo za verodostojnost in ustrez-
nost podpisanega. Osebni podpis 

sestavljata ime in priimek. Zanimi-
vo pri podpisovanju pa je, da veči-
na še vedno napiše priimek pred 
imenom. Kaj neki priimku daje to-
vrstno prioriteto? 

Ko sem v času študija čakala na 
zagovor ustnega izpita pred kabi-
netom doktorja jezikoslovnih zna-
nosti, so nekateri študentje, ki so 
zapuščali kabinet, polglasno prek-
linjali, ker izpita zaradi napačnega 
odgovora na vprašanje: kako vam 
je ime? niso opravili. Le predvide-
vam lahko, da se je posameznik 
predstavil najprej s priimkom in še-
le nato z imenom. 

Danes se s priimkom praktič-
no rodimo in vprašanje po izvoru 
ali pomenu priimka ni več na mes-

tu. Vprašanje, s katerim se bodoča 
starša soočita pred rojstvom po-
tomca, je, kateri priimek bo otrok 
prevzel – očetovega, materinega 
ali od obeh.

V preteklosti je bilo povsem dru-
gače in priimek ni veljal za nekaj 

samoumevnega. Za svoj nastanek 
je potreboval več stoletij.

ZGODOVINA PRIIMKA
Domovina priimka je Italija v 9. 

stoletju, kjer je na začetku predsta-
vljal bolj modni dodatek kot pot-
rebo. Sprva so si ga nadeli le viš-
ji sloji, predvsem zaradi dedovanja 
imetja. Zaradi večje preglednosti 
med ljudmi, ki so opravljali dajat-
ve, se je kasneje tudi v mestih po-
javila potreba po priimkih. Pobiral-
ci davkov so na ta način lažje lo-

čevali med desetimi Urbani ali pet-
najstimi Jožefi, živečimi v mestu in 
okolici. Najkasneje so priimek dobi-
li ljudje brez imetja: dekle in hlapci.

PRIIMEK V SLOVENIJI
Na Slovenskem je bil priimek v 

14. stoletju še prava redkost, v ča-
su Primoža Trubarja (16. stoletje) 
pa je bil že splošno uveljavljen.

PRIIMEK JE ...
Ime, ki stoji pri imenu in skupaj z 

njim že stoletja poimenuje ljudi, da 
jih lahko prepoznamo, identificira-
mo in razlikujemo med seboj. 

Ko priimek še ni obstajal v da-
našnjem pomenu besede, so, za 
razlikovanje med seboj, po dve 

imeni lahko imeli le pripadniki viš-
jih slojev. Ljudje nižjega rodu so 
lahko nosili le eno ime. V prime-
ru, da je bilo v vasi več ljudi z ena-
kim imenom, so jih razlikovali gle-
de na poklic, obrt ali pa so jim na-
deli vzdevek po kakšni osebnostni 

ali telesni lastnosti. Pogosto so jih 
razlikovali po sorodstvenih odno-
sih: Marko Marijin sin, Neža Urba-
nova žena ...

Zgodovina priča o znanih vla-
darskih imenih: Veliki (Aleksander 
Veliki), Mali (Pipin Mali), Levjesrčni 
(Rihard Levjesrčni), vendar na tem 
mestu še ne moremo govoriti o pri-
imku v današnjem pomenu bese-
de. O pravem priimku govorimo, ko 

dodatna poimenovanja niso več 
zadostovala za prepoznavanje po-
sameznikov in ko so se prav ta do-
datna poimenovanja začela prena-
šati na otroke in na njihove otroke. 
Postala so dedna, kar pa je že zna-
čilnost priimka.

IZVOR PRIIMKA
Okoliščine, na podlagi katerih 

bi se dalo zanesljivo sklepati o iz-
voru priimka, so znane zelo redko. 
Pri nosilcih določenih priimkov so 

večinoma že izginile vse tiste last-
nosti, ki so omogočale ali sprožile 
nastanek prav tega in ne drugega 
priimka. Danes KOVAČ ni več ko-
vač, HORVAT ni Hrvat, GREGORČI-
ČEV oče ni Gregor, ČERNE je svetlo-
las, medtem ko je BELEC lahko ze-
lo temen. DEBEVCI so suhi, v druži-
ni MAJCEN pa so lahko na primer 
zelo veliki in močni ljudje.

Osnove za nastanek priimkov 
so bile:

– osebno ime, njegova skrajša-
na in izpeljana oblika: Petrič, Mar-
tinčič, Andrejc ...;

– stanovski naziv, poklic, obrt: 
Knez, Kovač, Pek ...;

– krajevno ali ledinsko ime in 
okolje, iz katerega je prišla določe-
na oseba: Kranjc, Dolinar, Lokov-
šek ...;

– vzdevki, izstopajoče telesne 
značilnosti ali značajske lastnos-
ti: Mali, Debelak, Volk ... Tovrstne 
oznake so bile pogosto sad domi-
šljije, naklonjenosti ali nenaklonje-
nosti do poimenovanega. 

STATISTIKA
– Med dvajsetimi najpogostejši-

mi priimki je le 15 odstotkov teh, ki 
nakazujejo na prišleke;

– med prvimi 20 najbolj razširje-
nimi priimki so le trije takšni, kate-
rih pomen nakazuje, da so njihovi 
nekdanji nosilci prišli v te kraje od 
drugod. To so Horvati, Turki in Biz-
jaki z vsemi mogočimi izpeljavami;

– slovenski izvor priimkov nezmot-
ljivo razkrivata priponi -nik in -šek, 
čeprav so priimki na -ič tudi doma-
čega izvora, celo bolj razširjeni, ven-
dar jih ljudski glas po krivici pripisuje 
le priseljencem s srbohrvaškega go-
vornega območja, opozori razisko-

valec. Pripona -ič je bila dodana kot 
pomanjševalnica potomcu kakšne-
mu nosilca imena ali poklica. Med 
prvimi 20 najpogostejšimi priimki so 
takšni kar štirje: Kovačič (5623 nosil-
cev na 3. mestu), Zupančič (5034 
nosilcev na 5. mestu), Božič (3400 
nosilcev na 14. mestu) in Kavčič 
(3000 nosilcev na 20. mestu).

KAKO POGOST JE VAŠ PRIIMEK?
Informacije o pogostosti priim-

ka ali številu nosilcev posreduje Sta-
tistični urad Republike Slovenije. Če 
imamo dostop do spleta, se lahko 
o pogostosti posameznega priim-
ka informiramo sami, v nasprotnem 
primeru se pisno ali preko telefon-
ske zveze obrnemo na informacijsko 
središče Statističnega urada RS, kjer 
nam posredujejo želene informacije.

Jožef Miklavc
Pravilo Slovenskega pravopisa veli, da se vedno podpišemo 

najprej z imenom, šele nato dodamo priimek.

Miklavc, Jožef
Priimek stoji pred imenom le izjemoma, in sicer, kadar gre za abe-
cedni seznam. V takih primerih ločimo priimek in ime z vejico.

Aleksander Videčnik – Aleksandra Videčnika
Pri moških poimenovanjih vedno sklanjamo ime in priimek.

Slavica Tesovnik – Slavice Tesovnik
Pri ženskih poimenovanjih skoraj vedno sklanjamo le ime.

Odstopanja.
Če se priimek pri ženskem imenu končuje na -a, tega včasih tudi 

sklanjamo, na primer: slike Ivane Kobilca/Kobilce.

Agata in Gašper Kovač
družina Agate in Gašperja Kovača
družina Gašperja in Agate Kovač

Pri hkratnem navajanju ženskega in moškega imena ob priimku je 
sklanjanje priimka odvisno od imena, ki je bližje priimku.

Nôvak – Novák
Vsakdo si lahko sam določi naglas in naglasni vzorec svojega pri-

imka, tudi če je ta drugačen od najpogostejšega ali pričakovanega, kot 
ga navaja Slovenski pravopis.

Vsi smo dolžni te danosti spoštovati, če so le skladne s pravili slo-
venske zborne izreke.
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REGIJSKO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV NA REČICI OB SAVINJI

Predstavili dela iz natečaja V zavetju besede

Udeleženci literarnega srečanja s pesnico in vodjo delavnice Barbaro Korun (čepi prva z leve) in 
harmonikarjem Primožem Zvirom (Foto: Marija Šukalo)

V Medgen borzi na Rečici ob Savinji je v pe-
tek, 27. maja, potekala literarna delavnica z Bar-
baro Korun. V sklopu regijskega srečanja pesni-
kov in pisateljev seniorjev, ki so svoja dela posla-
li na literarni natečaj V zavetju besede, jo je prip-
ravila mozirska izpostava Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti (JSKD). Med udeleženci 
so bili tudi zgornjesavinjski literarni ustvarjalci 
Ivana Žvipelj in Andreja Verbuč iz Mozirja, Albi-
na Rajter iz Šmihela ter Stanko Gašparič iz Spo-
dnje Rečice. 

Moderatorka literarne delavnice, pesnica, pi-
sateljica, esejistka in urednica je kot diplomi-
rana slavistka v pogovoru z literati predstavila 
analizo poslanih besedil. Avtorji so lahko posla-
li do deset pesmi ali deset strani proze oziroma 
drame. Pri oceni je izpostavila, da so se neka-
teri ustvarjalci držali ustaljenih rim in pesniških 
norm, v proznih delih pa so pisali o svojem vsak-
danjiku. Svoje ocene bodo avtorji dobili nakna-
dno. Kdo bo nominiran za državno srečanje, bo 
znano ob zaključku vseh šestih regijskih dru-
ženj, rečiško srečanje je bilo namreč prvo.

Mag. Barbara Rigler, samostojna strokovna 
svetovalka za literarno dejavnost pri JSKD, je 
povedala, da bodo dela osmih najboljših pe-
snikov oziroma pisateljev objavljena v reviji 
Mentor. 

Ob zaključku srečanja so udeleženci predsta-
vili svoja dela in izmenjali izkušnje za nadaljnje 
ustvarjalno pisanje. Dogodek je popestril har-
monikar Primož Zvir. 

Marija Šukalo

MARKO LUKAN RAZSTAVLJA V GALERIJI ŠTEKL

Lepote Slovenije na slikah nastale v svetu tišine

Marko Lukan, ki je gluh od rojstva, z ljubeznijo do slikanja premaguje vse ovire. (Foto: ŠMS)

Zadnji petek v maju je Marko Lukan iz Straži-
šča pri Kranju v gornjegrajski Galeriji Štekl pos-
tavil na ogled svoja slikarska dela. 27-letni slikar 
je gluh od rojstva. Spretno vrti slikarski čopič in 
dokazuje, da lahko kljub gluhosti zaradi močne 
volje ob pomoči družine premika meje.

Po obiskovanju osnovne šole na Zavodu za 
gluhe in naglušne v Ljubljani se je odločil, da bo 
obiskoval običajno Srednjo šolo za oblikovanje 
in fotografijo, nato pred tremi leti še likovno aka-
demijo. Njegova največja želja je bila od male-
ga, da bi postal slikar in pri tem mu nobena ovi-
ra ni bila prevelika. Njegovi najljubši tehniki sta 
akvarel in akril.

Slike, razstavljene v Šteklu, prikazujejo lepo-
te Slovenije, ki so nastale v svetu tišine mladega 
slikarja. Bled, Bohinj, Piran, Triglav, Postojnska 
jama, Predjamski grad, Mlin na Muri in Ljubljana 
so le del slikarskega opusa z razstave. Slike so 
po besedah obiskovalcev tako žive, kot bi stali 
pred temi naravnimi in kulturnimi lepotami. 

Lukan, ki je predstavitvi svojih del »prisluhnil« 
s pomočjo tolmačke. »Je veliko več kot vrhun-
ski umetnik na začetku svoje ustvarjalne poti,« 
je povedala moderatorka Nika Tiršek, »je vzor 
številnim generacijam, kako lahko s pozitivno ži-
vljenjsko filozofijo naredimo naša življenja pol-
na in smiselna.« Mladi umetnik je povedal: »Naj-

večji užitki niso privilegij bogatih, ampak tistih, ki 
si upajo in se odločijo.« Razstavo je otvoril Jože 
Remšak – Zotler, za glasbeni predah je poskrbe-
la pianistka Neža Kladnik.

ŠMS

Alojziji bodo 
praznovali v Gaju

V torek, 14. junija, so v Steyerjevi vinski kleti 
družine Grudnik v Mozirju opravili javno polni-
tev sedmih stekleničk Alojzijevega vina. S tem 
je zagotovljena tudi praznična, javna prireditev 
pri kapelici sv. Valentina v Mozirskem gaju, ki bo 
21. tega meseca. Dogodek v devetem letu po 
saditvi Steyerjevih vinskih trt v vinogradniškem 
vrtu, ko je dišečemu tramincu botroval mozirski 
kanonik Alojz Žagar, ranini pa Sadjarsko dru-
štvo Franca Praprotnika Mozirje, dobiva pravo 
praznično in tradicionalno obeležje z dobrodel-
nim namenom. Po maši, posvečeni spominu na 
kanonika ter godu Alojzijev bo ob kulturnem pro-
gramu izvedena javna dražba lanskega letnika 
Alojzijevega vina kot nabirka prostovoljnih pri-
spevkov za potrebe PGD Mozirje. Ob 17. uri bo 
za vabljene in druge vstop v Gaj prost, še pose-
bej so vabljeni Lojzke in Lojzeti.

Jože Miklavc
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Grajski godec postala Tjaša Lesjak
Na prireditvi Iz roda v rod v Nazarjah, srečanju frajtonarjev in izbir-

nem tekmovanju za Zlato harmoniko Ljubečne, je sodelovalo 24 tek-
movalcev. Izvedbo nastopa in programa je ocenjeval strokovni sode-
lavec Zmago Štih, ki je bil nad slišanim navdušen. Občinstvo je izbralo 
grajskega godca. Ta naslov si je prislužila Tjaša Lesjak iz Velenja. Po-
sebno nagrado organizatorja sta dobila najstarejši in najmlajši udele-
ženec tekmovanja: 76-letna Mimika Šraj in 7-letni Amadej Kolenc.

MŠ

8. tradicionalna golažijada 
Kar 34 kuharskih ekip je to soboto iskalo najboljše načine in recep-

te za kuho pristnega govejega golaža. Najbolj je to uspelo ekipi podje-
tja BSH Hišni aparati Nazarje. Še pred koncem kuhanja je tokrat za »pi-
kantno« spremembo potekal tek kuharjev. Po en član iz vsake ekipe je 
stekel s sejmišča do kapelice v Mozirski gaj. Najhitrejša fant in dekle sta 
bila nagrajena z medom.

BK

Več o teh temah prihodnjič.

KLUB PROSTOVOLJCEV IZ OSNOVNE ŠOLE MOZIRJE NA OBISKU V CENTRU STAREJŠIH GORNJI GRAD

Dan mladosti praznujemo skupaj

Letno srečanje planincev 
na Golteh

V soboto, 18. junija, bo na Gol-
teh letno srečanje slovenskih pla-
nincev z naslovom Dan slovenskih 
planinskih doživetij – Golte 2016. 
Prireja ga Planinska zveza Slove-
nije v sodelovanju z družbo Gol-
te, okoliškimi planinskimi društvi, 
Gorsko reševalno zvezo Slovenije, 
Naravovarstveno zvezo za Smre-
kovec in drugimi deležniki. Iz na-
še doline bodo sodelovala planin-
ska društva Mozirje, Nazarje, Ljub-

no ob Savinji in Rečica ob Savinji 
ter Zavod za gozdove Slovenije OE 
Nazarje.

Za obiskovalce so pripravili šte-
vilne vodene planinske izlete, pri-
kazno vajo gorskega reševanja, 
tudi s helikopterjem, nastop pla-
ninskih pevskih zborov, delavni-
ce za otroke in odrasle, prikaz na-
ravnih znamenitosti in še marsikaj 
drugega. 

Marijan Denša

Skupaj z varovanci doma starejših občanov v Gornjem Gradu smo preživeli 
mladostno obarvano popoldne. (Foto: Petra Kovačič)

V sredo, 25. maja, smo prostovoljci odšli v dom za ostarele v Gor-
njem Gradu. Najprej smo se z ostarelimi igrali razne igre. Med tem 
smo dobili osvežilno pijačo in prigrizke. Uslužbenka nas je pope-
ljala na ogled doma. Spoznali smo pravega šahista, ki je najboljši 
v igranju šaha. Vsem je bilo zelo všeč in z dobro voljo smo se vrni-
li v Mozirje. 

Edita Belak, učenka 7. B razreda OŠ Mozirje

Na dan mladosti, 25. maja, smo 
skupaj z varovanci doma starejših 
občanov v Gornjem Gradu prežive-
li mladostno obarvano popoldne. 
Lani smo našim prijateljem iz cen-
tra obljubili, da jih tudi letos obišče-
mo in ponesemo nekaj mladostne 
navihanosti v njihov vsakdan. Sku-

paj smo preživeli popoldne in žar 
v očeh nam je vsem povedal, ka-
ko lepo nam je skupaj. Sproščeno 
smo tekmovali v zbijanju kegljev, 
metanju obročkov v cilj in v šahu. 
Ob sproščenem klepetu, sladkih 
dobrotah in lepih zgodbah nam je 
čas prehitro minil.

Zala Acman, Petra Kovačič



  

Savinjske novice št. 24, 17. junij 2016

Kultura

17

LETNI KONCERT ZBOROV OSNOVNE ŠOLE NAZARJE

Nazarski slavčki s pesmijo počitnicam naproti

Devetošolke so po prejemu priznanj za devetletno sodelovanje v zboru zborovodkinji zapele pesem, ki 
so jo sestavile same. (Foto: Tatiana Golob)

Mladi pevci, ki obiskujejo OŠ Nazarje, pod vod-
stvom zborovodkinje Katje Gruber tekom šol-
skega leta prizadevno vadijo, se udeležujejo po-
membnejših zborovskih nastopov po vsej Slove-
niji in tudi preko meja. V četrtek, 2. junija, so zno-
va napolnili dvorano doma kulture v Nazarjah. Na 
odru so se predstavili šolski zbori in ubrano s pe-
smijo skočili v poletje in počitnicam nasproti.

ZAPELA TUDI NAGRAJENA ZBORA
Pevsko prireditev je z razigranimi pesmicami 

otvoril mlajši otroški pevski zbor, nekaj pesmi je 
odpel zborček iz podružnične šole v Šmartnem 
ob Dreti. Za njimi je oder zavzel starejši otroški 
zbor, ki je na letošnjem državnem tekmovanju v 
Zagorju prejel zlato priznanje. Na odru so se z 
venčkom domačih pesmi predstavili štirje fan-
tje, tretje- in četrtošolci, in s svojim petjem nav-
dušili. Prav tako so gromek aplavz prejele dekle-
ta, ki pojejo v I-zborčku. V drugem delu prireditve 
so se pevcem na odru pridružili člani državnega 
prvaka med mladinskimi zbori. 

PODELILI PRIZNANJA IN SE ZAHVALILI 
ZBOROVODKINJI

Višek pevskega večera je bila tradicionalna po-
delitev priznanj pevcem devetošolcem, ki so na-

stopali v zborih skozi vseh devet let šolanja. Kla-
ra Bider, Tara Filčič, Lara Dea Golob, Deja Irmanč-
nik, Nadja Jelšnik in Pia Krajnc so se kalile v zbo-
rovskem petju, sodelovale na regijskem in dr-
žavnem tekmovanju, na mednarodnih tekmova-
njih v Pragi, Bratislavi in Celju, pele v parlamen-
tu, Cankarjevem domu in Slovenski filharmoniji. 
Zborovodkinja Gruberjeva je izbrskala podatek, 
da so se v devetih letih naučile okoli 250 pesmi, 
predstavile so jih na približno stotih nastopih. 

Ravnateljica OŠ Nazarje Vesna Lešnik je po-
udarila velik pomen organiziranega petja med 
osnovnošolci. Zborovodkinja Katja Gruber je s 
strani devetošolk in ravnateljice prejela iskren 
poklon v zahvalo za ves svoj trud. Na klavirju sta 
zbore spremljali Klara Papež in Alenka Klemše 
Begič, za simpatično vodenje prireditve so pos-
krbeli Nadja Jelšnik, Lara Dea Golob, Gal Ugov-
šek in Matic Tevž.

Tatiana Golob

DOBRODELNA PRIREDITEV ZAPLEŠIMO V POLETJE

Folklorni plesalci bodo zbrana sredstva porabili za 
kostume

Iz Malih fackov, ki se folklori priključijo v začetku šolanja, z leti zrastejo Veliki facki, ki še raje 
plešejo. (Foto: ŠMS)

V petek, 3. junija, je v gornjegrajskem kultur-
nem domu zaživela dobrodelnost. Prireditev Za-
plešimo v poletje je povezala folklorne plesal-
ce in mlade glasbenike z namenom, da zberejo 
sredstva za nove kostume za Male in Velike facke 
z gornjegrajske šole. Facki so dobili svoje ime po 
naglavni ruti, ki je lahko mala ali velika, kot so ma-

li in veliki plesalci na Osnovni šoli Frana Kocbeka.
Folklorni plesalci bodo prihodnje leto pra-

znovali 20-letnico in ob tej priložnosti bi se radi 
predstavili ne le z znanjem folklornih plesov, am-
pak tudi z novimi kostumi, ki jih bo izdelala Hele-
na Trobentar. Že letos so dali predelati nekaj sta-
rih kostumov, v prihodnje bi radi še nekaj novih. 

Mentorica Marija Vincek, ki za obujanje folklor-
nih običajev na šoli skrbi že vse od začetka, je 
bila vesela ponudbe gornjegrajskga kulturnega 
društva, da jim pomaga pri tem in organizira do-
brodelno prireditev.

V folklorni skupini pleše okrog petdeset ple-
salcev, od prvega do šestega razreda. Njihovo 
število se je od začetka zelo povečalo. Z raznimi 
spleti radi nastopajo na prireditvah na šoli, na 
občinskih prireditvah ter tekmovanjih. Veliki fac-
ki so se letos uvrstili na regijsko srečanje otro-
ških folklornih skupin v Šentjanžu pri Dravogra-
du, kjer so osvojili srebrno priznanje. Na tokratni 
prireditvi so se predstavili s spletoma Ta živalske 
in Kje je moja ovca.

Domačim plesalcem so družbo na odru de-
lali člani folklorne skupine Flosarček Kulturnega 
društva Ljubno ob Savinji. Njihova mentorica je 
Mojca Pikl. Predstavili so se s spletom Najtamini 
pa najbl žljeht. Prireditev so z ubranim petjem in 
igranjem zaokrožili člani ansambla Mika nas, ki 
so redni gostje dobrodelnih prireditev. 

Video si lahko ogledate na www.savinjske.
com.

ŠMS
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Alpski vrt
Na Golteh so številne naravne 

in kulturne znamenitosti, ki daje-
jo tej lepi in privlačni srednjegor-
ski kraški planoti na vzhodnem 
obrobju Kamniško-Savinskih Alp 
poseben čar in dodatno vrednost. 
Ena od teh je Alpski vrt. Nekoč se 
je imenoval Alpski vrt »Avrikelj«, 
slišal je tudi na ime Alpski vrt Al-
pinetum, danes ima bolj prepros-
to ime. »Gor postavili« so ga leta 
2005 tedanji lastniki smučarske-
ga centra na Golteh, da bi razširili 
in razgibali turistično ponudbo na 
poletno sezono. Ideja o alpinetu-
mu, kot imenujemo alpske vrtove, 
pa je tlela in žarela že desetletje 
pred tem, predvsem v okviru šir-
jenja dejavnosti Mozirskega gaja.

Alpski vrt je bil zasnovan zelo 
moderno in interdisciplinarno. Pri 
načrtovanju in izvedbi so upošte-
vali naravne danosti, od nadmor-
ske višine do razgibanosti reliefa, 
obstoječe rastje, ter seveda bližino 
turističnega centra in ceste do nje-
ga. Obsega številne tematske sklo-
pe, v prvi vrsti so to gorske cvetlice, 

ki jih je tu veliko. Nekaj je tudi viso-
kogorskih. 

Zvezde parka so avriklji, lepo-
tci naših gora in skalnih sten. Nas-
lednji sklopi so zdravilne rastline, 

živali, poseben sklop imajo ptice, 
gobe in drevesa. Interaktivne ta-
ble na privlačen način prikazujejo 
obiskovalcu značilnosti posame-

zne vrste in zares pritegnejo. Po-
sebej velja omeniti »koledar cve-
tenja cvetlic«, ki prikazuje, kate-
re vrste trenutno cvetijo, katere so 

odcvetele in katere še bodo cvete-
le. Posebnost vrta je tudi drevesni 
horoskop, ki ima korenine v kelt-
skem verovanju. 

Alpski vrt na Golteh je primer 
dobro zasnovane interpretacije 
narave. Gorski svet obravnava ce-
lostno, ne prikazuje samo gorske-
ga cvetja. V njem se lahko samo 
sprehajamo ali posedamo po klo-
peh in občudujemo rožice, žužel-
ke in razglede, lahko pa se poda-
mo na raziskovanje odmaknjenih 
delov, tudi v strm in prepaden svet, 
kjer nas vodijo in varujejo jeklenice. 
Vrt je del tematske poti po Golteh in 
se z njo lepo dopolnjuje.

Žal je v zadnjih letih upravljavcu 
pošla sapa in ga premalo skrbno 
vzdržuje, kar vsekakor ni dobro za 
njegov obisk in ne za razvoj. Upa-
mo, da bo kmalu bolje! 

Marijan Denša

Pred vhodom v vrt (Foto: Marijan Denša)
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LJUBENSKA KUHARSKA EKIPA DELOVNA V WASHINGTONU

Za promocijo doline in kulinarike 
naredili ogromno

V maju so se na enajstdnevno 
kulinarično potovanje v Washing-
ton podali člani kuharske ekipe lju-
benske osnovne šole. Sodelova-
li so na dnevu odprtih vrat sloven-
ske ambasade, pripravili medeni 
zajtrk in na treh šolah, v štirih ra-
zredih, delili kuharsko znanje z vr-
stniki. Tekom obiska so pustili ne-
pozaben pečat o lepotah Slovenije, 
gostoljubnosti, predvsem pa o kuli-
naričnih dobrotah.

PROMOTORJI HRANE IN 
TURIZMA

Jurij Jurjevec, Maša Černivšek, 
Maja Ermenc in Blaž Ermenc pod 
vodstvom mentorice Marije Er-
menc iz OŠ Ljubno ob Savinji že 
nekaj let sodelujejo na tekmova-
njih in aktivnostih projekta Kuhna-
PaTo. V Washingtonu so pripravili 
in predstavili za Zgornjo Savinjsko 
dolino značilne jedi: ajdnek, jabolč-
ni fižol, mohot s savinjskim želod-

cem, kruhov čips iz ajdovega kru-
ha z orehi, koruznega z bučnimi 
semeni in pšeničnega ter sveži aj-
dov kruh. 

Open House Day so delegacije 
Evropske unije v Združenih drža-
vah Amerike pripravile že desetič. S 
tem dogodkom želijo številnim obi-
skovalcem, potencialnim gostom 
iz ZDA, kar najbolje predstaviti po-
sebnosti lastne dežele in podati 
razloge za obisk le-te. Slovensko 
veleposlaništvo v Washingtonu je 
vsakoletni pester program oboga-
tilo še dodatno, z namenom sveča-
nega obeležja 25. obletnice samo-
stojnosti Slovenije. Ljubenski ku-

harji so postregli kar štiri tisoč ljudi, 
z ajdnekom, ki je bil pravi hit in del 
njihove ponudbe, pa so navdušili.

AJDNEK – »PRAVI CAR«
Medeni zajtrk so gostom ponu-

dili na predstavništvu Evropske uni-
je v Washingtonu, na posvetu o če-
belah, ki ga je organizirala sloven-
ska ambasada. Miza, za katero so 
bili zadolženi ljubenski kuharji, se 
je šibila pod težo dobrot, med ka-
terimi je ponovno kraljeval ajdnek 
in še medeni skutni namaz, mede-
ni masleni namaz, polnjena peče-
na jabolka z medenim orehovim 
polnilom, ajdov kruh z orehi, koru-
zni kruh in iz njih narejen kruhov 
čips, medenjaki in kroglice iz ajdo-
ve kaše s fižolom, prelite z medom, 
in še mnoge tradicionalne jedi brez 
medu. 

Ob ponudbi dobre hrane so se 
kuharji izkazali kot dobri promotor-
ji slovenske kulinarike in dežele. Nji-

hovo znanje angleškega jezika jim 
je omogočalo, da so jedi podrob-
neje predstavili, prav tako so od-
govorili na številna vprašanja. Med 
številnimi obiskovalci obeh dogod-
kov so vzbudili veliko zanimanje za 
Slovenijo in Zgornjo Savinjsko do-
lino ter našo deželico postavili na 
zemljevid držav, ki si jo po kulina-
ričnem dogodku marsikdo želi obi-
skati.

OGLEDI ZA DUŠO
Otrokom zelo ljubi del je bil, ko 

so na tamkajšnjih šolah skupaj z 
vrstniki pripravljali hrano. Uživali so 
v možnosti prenašanja znanja na 

druge in hkrati spoznavali sovrstni-
ke iz drugega dela sveta. Mesenje 
testa za ptičke, priprava jabolčne 
pite in izdelava savinjskih žlinkro-
fov je bil za vse udeležence pra-
vi užitek. Obiskali so tudi central-
no kuhinjo, ki pripravlja obroke za 
vse javne šole v Washingtonu, kar 
je bilo za gurmanske kuharje nekaj 
drugačnega.

Za oglede in počitek je osta-
lo le malo časa, kljub temu jim je 
uspelo obiskati vojaško akademi-

jo, si ogledati zunanjost Bele hi-
še, muzeje in še nekaj znameni-
tosti ameriškega glavnega mesta. 
Kot je povedala mentorica Marija 
Ermenc so stanovali v stanovanju 
na ambasadi, kjer so v mali kuhi-
nji spekli ogromne količine ajdne-
ka in različnih vrst kruha ter prip-
ravili preostale dobrote, ki so jih 
stregli. 

BREZ POMOČI NE BI ŠLO
Trud, da so sami in s pomočjo 

sponzorjev in donatorjev ter Obči-
ne Ljubno zbrali sredstva za poto-
vanje, je bil poplačan, je povedala 
Ermenčeva. Razen bivanja, ki so 
jim ga omogočili na ambasadi, so 
morali za ostale stroške poskrbeti 
sami. Kot že velikokrat se je poka-

zalo, da se finančna sredstva naj-
dejo, samo na prave ljudi se je tre-
ba obrniti. Veliko je bilo tudi na ple-
čih družin otrok. V zahvalo za po-
moč, da so lahko doživeli nepo-
zabno izkušnjo daleč od doma, 
bodo mladi kuharji za vse, ki so 
pomagali, pripravili piknik v zah-
valo.

Svoje občutke je strnil tudi Blaž 
Ermenc: »Seveda je obisk in biva-
nje na slovenski ambasadi nekaj 
nepozabnega. Enajst dni je never-

jetno hitro minilo, saj smo ves čas 
kuhali ali si ogledovali znameni-
tosti Washingtona. Čeprav jem 
vse, me hrana tam ni prepričala, 
saj ni okusna, pa samo pogreva-
jo jo. Ni čudno, da so bili nad na-
šo okusno in pravkar kuhano hra-
no tamkajšnji prebivalci tako nav-
dušeni. Najbolj všeč mi je bilo, da 
so skoraj vsi ogledi muzejev v Wa-
shingtonu brezplačni, saj imaš kaj 
videti. Pa tudi ljudje so tam never-
jetno prijazni, uvidevni in tujcem 
pripravljeni pomagati. Samo kar-
to mesta vzameš v roke in že vsaj 
trije stojijo ob tebi, da bi ti poma-
gali pri orientaciji po mestu, pod-
zemni ...«

ŠMS, fotodokumentacija 
OŠ Ljubno ob Savinji

Maša Černivšek, Maja Ermenc, Blaž Ermenc in Jurij Jurjevec (od leve)
so v Washingtonu pripravili in predstavili za Zgornjo Savinjsko dolino 

značilne jedi.

Ljubenski kuharji so postregli kar štiri tisoč ljudi, z ajdnekom, ki je bil 
pravi hit in del njihove ponudbe, pa so navdušili.
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OBČINA MOZIRJE
Šmihelska cesta 2, 3330 MOZIRJE

Na podlagi javnega razpisa za oddajo neprofitnega 
stanovanja v najem, Občina Mozirje objavlja

JAVNI POZIV
za oddajo vlog za dodelitev neprofitnega stanovanja v najem

Predmet razpisa: 
Dvosobno stanovanje id. št. 920-986-4, v izmeri 48,38 m2, Šolska ulica 

39, 3330 Mozirje, s pripadajočim kletnim prostorom
Razpisni postopek:
1. Na razpis se lahko prijavijo prosilci, ki imajo na dan objave razpisa prija-

vljeno stalno bivališče v Občini Mozirje in so državljani RS.
2. Na razpis se lahko prijavijo prosilci, ki živijo v 3 (tro) ali več članski sta-

novanjski skupnosti.
3. Trenutna mesečna najemnina za razpisano stanovanje znaša 160,78 

EUR, brez stroškov.
4. Razpisne pogoje in vlogo dobijo prosilci v tajništvu Občine Mozirje, Šmi-

helska cesta 2, 3330 Mozirje in na spletni strani občine www.mozirje.si, rubri-
ka občinska uprava, javni razpisi.

5. Čas razpisa je od 17.6.2016 do vključno 18.7.2016. Pisne vloge s pri-
loženo ustrezno dokumentacijo se vloži osebno ali po pošti v zaprti kuverti 
na naslov Občina Mozirje, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje. Pod naslovom 
na sprednji strani kuverte mora biti pripis »RAZPIS ZA STANOVANJE - NE OD-
PIRAJ«, na hrbtni strani kuverte pa mora biti naveden vlagatelj z imenom in 
naslovom.

6. Kuverte se oddajo najpozneje do 18.7.2016 do 12. ure na sedež Občine 
Mozirje, ali so oddane na pošto 16.7.2016 do konca delovnega dne. Dodatne 
informacije: tel: 03 839 33 12. 

Občina Mozirje

SPOMLADANSKO DASKI TEAM ROLANJE

Na koleščkih skoraj 40 
pogumnih športnikov

V tednu dni so se otroci naučili osnov varnega rolanja, ki so ga na zadnji 
dan pokazali ponosnim staršem. (Foto: Benjamin Kanjir)

Vaditelji mozirskega športne-
ga društva Daski team, ki ga vo-
di David Paulič, so izpeljali tečaj 
varnega rolanja za najmlajše. 
Udeležilo se ga je skoraj 40 ma-
lih nadebudnežev, polnih energi-
je in poguma.

Tako številčna udeležba je pozi-
tivno presenetila organizatorje, ki 
so zaradi lažjega dela in večje var-
nosti otroke razdelili v dve skupi-

ni. Otroci so bili iz dneva v dan bolj 
spretni in zadovoljni. Animatorji so 
jim postavljali poligone in na njih 
ovire, ki jih bodo morali zaobiti tu-
di kasneje, ko bodo rolali s svojimi 
starši. Različne tehnike in prijemi, s 
katerimi so se spopadali, jim bodo 
v pomoč. Zadnji dan so se zbrali in 
ponosnim staršem pokazali zna-
nja, ki so jih osvojili. 

Benjamin Kanjir

STRELSKO DRUŠTVO GORNJI GRAD

Nov vrstni red v 
konkurenci leže

V nedeljo je Strelsko društvo 
Gornji Grad organiziralo drugo 
strelsko tekmo z malokalibrsko pu-
ško leže za prvaka kombinacije v 
tej sezoni. Tekma na strelišču Lo-
vske družine Gornji Grad je prines-
la nov vrstni red v konkurenci leže: 

1. Peter Bezovšek (80 krogov), 2. 
Ivko Poličnik (79) in 3. Bojan Ver-
tot (67). Trenutni vrstni red za prva-
ka kombinacije se ni spremenil: 1. 
Boris Purnat (293 točk), Bojan Ver-
tot (290) in 3. Ivko Poličnik (286).

Janez Kolar

NOGOMETNO DRUŠTVO MOZIRJE

Polka in nogomet z roko v roki
Mladi mozirski nogometaši so 

zaključili s tekmovanji v sezoni 
2015/2016. V Medobčinski nogo-
metni ligi Celje, v kateri so sodelova-
li, so dosegli pričakovane rezultate, 

mlajši dečki so postali celo prvaki. To 
sredo pa je v mozirskem športnem 
parku potekal festival nogometa.

Člani ND Mozirje so člansko ligo 
golgeter končali na sredini lestvi-

ce, na petem mestu. Tekmovanje 
so zaključili z zmago proti Zrečam 
doma in s porazom v Žalcu. V me-
dobčinski ligi so sodelovali tudi sta-
rejši dečki. Odrezali so se podobno 

kot starejši kolegi in sezono zaklju-
čili na šestem mestu. Bolje so se 
odrezali mlajši dečki. Med desetimi 
ekipami so se uvrstili na prvo mes-
to, tik pred prijatelje z Ljubnega ob 

Savinji. Redno so igrali tudi starejši 
cicibani, ki imajo drugačen sistem 
tekmovanja kot ostali in se srečuje-
jo na turnirjih.

V sredo so v goste prišli člani 
Polka reprezentance Slovenije. Po-
merili so se s člansko ekipo ND Mo-
zirje. Sodelovali so tudi člani bivše-
ga Nogometnega kluba Elkroj Mo-
zirje in ekipa donatorjev kluba. S 
kolegi z Ljubnega ob Savinji so se 

pomerili člani mlajših kategorij. 
Med prireditvijo so predali namenu 
prenovljeno malo igrišče s tribuna-
mi. Nastopili so številni narodnoza-
bavni ansambli. 

Športno glasbena manifestaci-
ja je imela dobrodelno noto. Zbra-
na sredstva bodo nogometaši na-
menili za obnovo igrišč. Več o do-
godku prihodnjič.

Benjamin Kanjir

V predzadnjem kolu lige golgeter so mozirski nogometaši premagali ekipo 
NK Zreče. (Foto: Benjamin Kanjir)
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VZPON NA GOLTE

Odlična udeležba 
kolesarjev 

Vzpona na Golte se je udeležilo kar 80 kolesarjev in kolesark. 
(Foto: ŠMS)

Kar 80 kolesarjev se je v sobo-
to, 4 . junija, zbralo na startu Vzpo-
na na Golte v Mozirju. Progo sta 
najhitreje prevozila Primož Porenta 
(ŠD BAM.BI) s časom 00:42:41 v 
absolutni moški konkurenci in Ajda 
Opeka (KD Branik Maribor) med 
ženskami s časom 00:55:04. 

3. vzpon na Golte je štel tudi za 
pokal Slovenije. Trasa med travni-
ki, tik ob gozdu, je tekmovalce vodi-
la na 13-kilometrski progi iz Mozir-
ja do Alpskega vrta na Golteh. Naj-
večji izziv je predstavljal zadnji del 
pred ciljem z več kot 20-odstotnim 
naklonom.

Na startu je bilo videti tudi zna-
ne kolesarje, ki so se s progo spo-
padli v lastno zadovoljstvo, kot je 
Andrej Marovt Helešić, ali pa so ko-
lo zamenjali z organizacijskimi ob-
veznostmi kot Luka Pustoslemšek 
in Erik Rosenstein. Oba sta namreč 
člana Kolesarskega društva Alpe iz 
Kamnika, ki poleg Vzpona na Golte 
organizira odmevnejši Maraton Al-
pe, ki bo tudi letos kolesarje pope-
ljal skozi dolino. 

Video starta in fotogalerijo si 
lahko ogledate na www.savinjske.
com.

ŠMS

VETER V LASEH – S ŠPORTOM PROTI ZASVOJENOSTI V NAZARJAH

Dopoldne brez posedanja 
pred računalniki in 

televizijo

Košarka je bila ena od disciplin, v kateri so svojo energijo sproščali 
udeleženci akcije. (Foto: ŠM)

Več kot dve desetletji Športna 
unija Slovenije pripravlja akcijo Ve-
ter v laseh – s športom proti zasvo-
jenosti. Športno društvo Vrbovec in 
Občina Nazarje sta pripravila dru-
ženje otrok na igrišču ob Dreti v so-
boto, 4. junija.

Več kot trideset udeležencev se 
je pomerilo v različnih športnih pa-
nogah in ustvarjalnih delavnicah. 
Pri tem so jim bili ob vodji Mateju 
Planovšku v pomoč animatorji.

»Z akcijo že vrsto let skuša-
mo mlade navdušiti za rekreativ-
no udejstvovanje s prijatelji in ob 
športnih dejavnostih na igriščih 

omogočiti spoznavanje novih iz-
zivov. Upamo namreč, da jih bo-
mo tako odtegniti od najrazličnej-
ših škodljivih zasvojenosti, kot so 
posedanje za računalnikom, pit-
je alkohola, drogiranje. Prepričan 
sem, da mladi lahko svojo energi-
jo koristno sproščajo s športom, 
kar pozitivno vpliva na njihov tele-
sni in duševni razvoj,« je povedal 
Planovšek in poudaril, da so bili 
vsi udeleženci zmagovalci, ki so 
za svoj trud prejeli majice in me-
dalje. Za slednje jim je čestital tudi 
župan Matej Pečovnik. 

Marija Šukalo

MEDNARODNA ATLETSKA MITINGA V AVSTRIJI

Mihalinčeva nepremagljiva z rekordoma 
stadionov

Maja Mihalinec je postavila rekorda stadionov v Riedu im Innkreisu in 
Linzu v teku na 100 in na 200 metrov. (Fotodokumentacija MM)

Pretekli vikend sta v Avstriji po-
tekala mednarodna atletska mi-
tinga. V petek so se atleti in atle-

tinje pomerili v Riedu im Innkrei-
su, v soboto pa so nastopili v Lin-
zu. Na mitingih je nastopila Mo-

zirjanka Maja Mihalinec. V petek 
je tekla na sto metrov in zmaga-
la. Z rezultatom 11,42 je pritekla 
tudi rekord stadiona. V Linzu je 
članica AK Velenje slavila v teku 
na 200 metrov. Tudi tam je rezul-
tat 23,66 zadostoval za rekord 
stadiona. 

»Po dobri predstavi v Riedu sem 
tudi v Linzu želela hitrejši tek, ki 
sem ga začela bolj agresivno kot 
na prejšnjih tekmah. Žal razmere 
v teku na 200 m niso bile najbolj-
še, ob rahlem dežju, mi je nagajal 
tudi veter, ki je ves čas pihal v prsi. 

Imela sem nekaj težav tudi z lovlje-
njem linije v zavoju. Vseeno sem 
zadovoljna z zmago in drugim re-
kordom stadiona v dveh dnevih. Tu-
di z nastopom na 100 m sem za-
dovoljna, saj se mi končno vračajo 
občutki med tekmo in so izidi vse 
boljši. Tek je bil zelo dober do zad-
njih 20 m, kjer mi še nekoliko manj-
ka aktivnosti v stopalih,« je poveda-
la Mihalinčeva, ki se je s svojim re-
zultatom na 100 metrov za dese-
tinko približala normi za olimpijske 
igre v Riu.

Marija Šukalo
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IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

• VLOMA V BRUNARICI ŠPORTNIH DRUŠTEV
Nazarje, Rečica ob Savinji: V noči na 10. junij so neznani storil-

ci vlomili v gostinska lokala na območju Nazarij in Rečice ob Sa-
vinji. Vlomljeno je bilo v brunarici Športnega društva Nazarje in 
Športnega društva Rečica ob Savinji. Iz notranjosti je bil ukraden 
menjalni denar, prenosni računalnik in več različnih pijač. 

• NAJDENO KOLO S POMOŽNIM MOTORJEM
Mozirje: V dopoldanskem času 11. junija je občan ob cesti v 

Žekovec našel kolo s pomožnim motorjem znamke Flexer, rdeče 
barve. Lastnik ga lahko ob predložitvi dokazov o lastništvu prevza-
me na mozirski policijski postaji.

• POD VPLIVOM ALKOHOLA POVZROČIL PROMETNO NESREČO
Nazarje: 12. junija v jutranjih urah je prišlo v Nazarjah do pro-

metne nesreče. Voznik osebnega avtomobila je zaradi vožnje po 
levi strani vozišča trčil v voznico, ki je pripeljala naproti po pravilni 
strani vozišča. Potniki v oškodovankinem vozilu so dobili lahke te-
lesne poškodbe. Povzročitelju nesreče je indikator alkohola poka-
zal 0,95 miligrama alkohola v litru izdihanega zraka. Zoper njega 
je bilo odrejeno pridržanje in podan obdolžilni predlog na Okraj-
no sodišče v Celju.

• PRIDRŽANJE VINJENEGA VOZNIKA
Mozirje: V jutranjem času 12. junija je patrulja ustavila voznika 

osebnega avtomobila, ki mu je indikator alkohola ob preverjanju 
pokazal 0,70 miligrama alkohola v litru izdihanega zraka. Zoper 
njega je bilo odrejeno pridržanje.

• PLANINKA SI JE POŠKODOVALA GLEŽENJ
Okrešelj: 12. junija ob 16.20 si je pri planinski koči na Okrešlju 

planinka poškodovala gleženj. Reševalci celjske postaje Gorske 
reševalne zveze Slovenije so poškodovano planinko na kraju os-
krbeli in jo prenesli v dolino, kjer so jo prevzeli svojci, ki so jo odpe-
ljali v celjsko bolnišnico.

ZAHVALA

Za pomoč pri reševanju krave iz gnojne jame se najlepše 
zahvaljujeva PGD Nazarje, PGD Ljubno in sosedom Jožkotu, 
Andreju in Ivkotu.

Ivan in Marija Berglez iz Primoža

Razmišljam 

Razmišljam zase, a morda so 
bile kdaj moje misli preoblikova-
ne v besede in »predane« iz dru-
gih ust naprej. Kot vemo, se niko-
li ne prenesejo tako, kot če jih izre-
češ sam …

Leta so minila, odkar me je te-
žnja po novih izkušnjah, po izo-
braževanju, spoznavanju drugega 
sveta, drugih sistemov, ne le samo 
našega takratnega socialistično- 
komunističnega, popeljala v svet. 
Odšla sem s parolo takratne Ju-
goslavije: »Tujega nočemo, svoje-
ga ne damo« ... In slutila, da v tem 
nekaj ne drži … Žal nam ni ne šol-
stvo, ne sistem dal pravega zna-
nja o naši zgodovini, o resnici, s 
katero se Slovenija še sedaj ni so-
očila iz »oči v oči«, kot je to storila 
npr. Avstrija, Nemčija … Kako si lah-
ko v prihodnosti uspešen, pravičen 
in skratka boljši, če sledove zgodo-
vine pometaš pod preprogo? Zno-
va se zaide v slepe ulice in izgub-
ljamo se v lažeh, ki si jih govorimo 
celo sami sebi.

Ko je v slovenske kinematografe 
in odre gledališč prišla Partljičeva 
igra »Moj oče socialistični kulak«, 
je vse, kar sem slišala bilo: »Ka-
ko je smešna, do solz se nasme-
jiš, ko jo gledaš, moraš jo videti.« 
Videla sem jo. Sicer leta pozneje, 
a mi ni bilo do smeha. Zgodba mi 
je prebodla srce. Prikazana je na-
mreč kruta resnica povojnega ča-
sa. Državljanska vojna! Se zaveda-
mo, da je bilo s pobijanjem samih 
med seboj, Slovenec proti Sloven-
cu mnogo več žrtev, kot so jih zag-
rešile tuje okupatorske sile? Kdaj 
so nam o tem govorili v šolah, kdaj 
smo se o tem pogovarjali v druži-
nah, kdaj je to bila tema v družbi … 
Vse je bilo »prepovedano« … Je to 
svobodno mišljenje, svoboda go-
vora in besede? Kako naj bi bila ob 
tej kruti resnici, ki je zahtevala og-
romno žrtev, vesela? 

Kdo smo – Slovenci?
Smo se to res že vsak pri se-

bi vprašali? Smo se vprašali ali 
res cenimo svojo domovino, kul-
turo, svoj obstoj in ponos, da ima-
mo svoj jezik? Nič kolikokrat slišim, 
kako lepa je naša domovina, a že 
v naslednjem stavku slišim bese-
do »valjda« ali željo, da zapojemo 
kakšno Jugo pesmico, ker je bil tis-
ti čas pač tako lep ... Treba je spo-
štovati vse narode in seveda tudi 

njihovo kulturo. A svoj domač jezik 
začeti »pačiti« z južnimi jeziki je žal 
naša primitivnost.

V Švici sem se kolikor mi je do-
puščal čas, poglobila v delo z do-
mačini in se trudila, čim večjemu 
krogu prikazati našo deželo Slo-
venijo. Prikazala sem jim našo kul-
turo, organizirala izlete do našega 
kralja slovenske glasbe, zdaj žal 
že pokojnega, g. Avsenika, ki velja 
v tujini za Oberkreinerja (mnogi še 
vedno mislijo, da je to del Avstrije), 
naučila sem jih, da so spoznali tudi 
naše pesmi, našo kulturo. Za svoje 
otroke smo poskrbeli z organizaci-
jo društva staršev, kjer smo vsako 
leto organizirali kulturne prireditve, 
ob koncu šolskega leta pa zaključ-
na srečanja s slovenskimi gosti s 
kulturnega in iz zabavnega sveta 
… Skratka, daleč od doma ohranja-
li in predstavljali svojo identiteto, je-
zik in kulturo.

Potem me pot pripelje nazaj …, 
v čudovito domačo deželo. Zaže-
lim si slišati domačo pesem … Sre-
di kraja Ljubno, z njegovimi etno-
loškimi značilnosti, kjer izvirajo ta-
ko lepi, cenjeni časi splavarstva, 
pozdravi naše goste iz tujine in me-
ne, ki sem jih želela pokazati našo 
kulturo »Jugo glasba«, v Mozirju se 
veselijo ob pustnem času s plesa-
njem kola ...

Boli. 
Kaj pa naša čudovita narečja? 

Koliko ljudi iz Mozirja pozna vse 
narečne besede že samo iz krajev 
oddaljenih nekaj kilometrov iz trga, 
kot npr. Ljubno? Koliko jih ve, kaj je 
»vajšn'ca«?

Vsi pa poznajo besedo »kao«. 
Starši, storite kaj, da bodo vaši ot-
roci cenili svoj jezik in se ga ne sra-
movali. Šole – storite kaj, da boste 
vsaj nove generacije naučili resnič-
ne zgodovine … 600 let smo bili se-
stavni del Avstroogrske države. In 
ali hočemo to slišati ali ne, tako or-
ganizirani nismo bili nikoli več. 

Počasi se pojavlja na policah 
knjigarn vedno več knjig, ki nas po-
učijo o naši zgodovini.

Odločitev je edino in samo na 
nas samih ali si bomo vzeli čas za 
temeljit razmislek in vsak bo pri se-
bi morda le spoznal, kdo smo in kaj 
zmoremo.

Albina Lichtenegger
Gotovlje 57
3310 Žalec
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Zahvale, Oglasi

OBVESTILO OGLAŠEVALCEM

Male oglase za objavo v tekoči številki sprejemamo do vključno torka. 
Objavljamo male oglase, napisane na kuponih z oznako za tekočo števil-
ko Savinjskih novic, ki jih najdete pod križanko in jih lahko pošljete po pošti 
ali prinesete osebno. Objavljamo tudi male oglase naročnikov Savinjskih 
novic, ki jih pošljejo po elektronski pošti s podatki naročnika. 

Male oglase lahko oddate osebno na uredništvu v našem delovnem ča-
su in v naša poštna nabiralnika (pri vhodu v grad Vrbovec in pri vhodu v 
uredništvo). Mali oglas lahko vsebuje brezplačnih deset besed, vsaka na-
daljnja beseda stane 1,15 evra (DDV vključen). Naročniki Savinjskih no-
vic imajo 15-odstotni popust. Za vsebino nečitljivo napisanih malih ogla-
sov ne odgovarjamo, besedil ne lektoriramo. Po telefonu malih oglasov 
ne sprejemamo. 

Uredništvo

Pri tebi sem, 
ko te daljava krije, 
in čutim te! 

Ugaša dan, 
že prva zvezda sije. 
O vrni se! 

           (J.W. Goethe)

V SPOMIN

20. junija bo minilo deset let, odkar ni več med nami dragega moža, atija, tasta in dida

Franca BENDA

Vsi tvoji

Zaspala Mamica si zlata,
obstalo tvoje je srce,
naj Bog odpre ti rajska vrata,
se angelci te vesele.

ZAHVALA

Jožica KERČ
p. d. Fužirjeva Pepca iz Meliš

20. 9. 1944 - 9. 6. 2016

Ob izgubi drage mame se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo 
pospremili na zadnji poti in jo boste ohranili v spominu.

Posebna zahvala pa velja dr. Klemnu Pozniču in sestri Maji za 
ves njun trud in pomoč, gospodu župniku Sandiju Korenu za lepo 
opravljen obred, gospodu Romanu Čretniku za prebrane besede slo-
vesa in pogrebni službi Morana.

Žalujoči vsi njeni
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Za razvedrilo

KO SE SREČATA DVE LEGENDI
Martin Juvan – Čuks, legendarni ljubenski flosar (levo): »Pozdrav-

ljen, gospod Miro. Ste si tudi vzeli čas in prišli na Ljubno na otvoritev 
spominske sobe najbolj znane slovenske športno medijske legen-
de, Bena Hvale?«

Miroslav Cerar, slovenski olimpionik, eden najuspešnejših slo-
venskih športnikov vseh časov: »Seveda sem prišel in prav vesel 
sem, da sem srečal najbolj znanega flosarja, pa tudi poznavalca 
smučarskih skokov, legendarnega Čuksa.«

POPRAVILO KOKARSKEGA KLOBUKA
Na Lončarski praznik je prišla občanka iz Zadretja k lončarskemu 

mojstru Boštjanu Dobovšku, rekoč: »Stric, naročila bi popravilo ubi-
tega kokarskega klobuka.« Kazala mu je dokaj črepinj v rokah, ki jih 
je skup držala od pečenk in klobas impregnirana žična mreža. Moj-
ster iz Žalne pri Grosupljem jo je debelo pogledal, nato pa vzel sta-
ro kokarsko lončevino in ji dal mali model za peko kolačkov, čisto fri-
šen iz žgalne peči: »Gospa, če ste s tem kšeftom zadovoljni, sva že 
fertig!« Videti je bilo, da sta bila.

KO SMEH REŠUJE ŽIVLJENJA
Ivo Godnič alias druže Tito: »Opaa, dajmo, dragi Slovenci, pleši-

mo in se veselimo, drugače lahko v današnji politični situaciji le še 
dušo izpustimo!«

Mateja, šmarška mladenka alias mladinka: »Dragi druže Ivo, par-
don Tito, Zgornjesavinjčani smo že dolgo nazaj ugotovili, da smeh 
rešuje življenja. Če se ne bi vsemu skupaj znali dobro nasmejat', bi 
bili nekateri že dolgo v nevarnosti …«

(Foto: FA)

(Foto: JM)

(Foto: TG)
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Petek,
17. junij

ob 9.00. Poljane, Časlnov čebelnjak
Dan odprtih vrat Čebelarskega društva 
Rečica ob Savinji
ob 9.00. Mozirski gaj
Dan odprtih vrat Čebelarske družine Janeza 
Goličnika Mozirje
ob 10.00. Vačovnik, Dobletina
Dan odprtih vrat Čebelarske družine Kokarje
ob 10.00. Velenjska promenada
Promenada okusov - kulinarična ponudba specialitet 
lokalnih gostincev
ob 15.00. Predviden prihod kolesarjev na Golte 
2. etapa Dirke po Sloveniji
ob 18.00. OŠ Rečica ob Savinji
Razdelitev opreme prostovoljnim gasilskim društvom
ob 19.00. Dom kulture Nazarje
Javne vaje glasbene skupine Dreta river band
ob 19.00. OŠ Rečica ob Savinji
Slavnostna seja Občinskega sveta Rečica ob Savinji 
s podelitvijo občinskih priznanj
ob 19.00. Kulturni dom Bočna
2. dobrodelni koncert Z roko v roki

Križanka, Napovednik

Napovednik dogodkov

Nadaljevanje Napovednika dogodkov na strani 26.

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 25. številki SN

2016

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):
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Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Nadaljevanje Napovednika dogodkov s strani 25.

MORDA STE ISKALI PRAV TO

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa os-
tala dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in 
poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.

◊	LED	TELEVIZORJI,	TELEMACH		IN	TOTAL	TV	
PAKETI
- Prodaja in servis LED TELEVIZORJEV
- Naročila in montaža vseh TELEMACH  in TOTAL TV paketov. 
Gsm 041/688-094.

Elektroinstalacije in vzdrževanje elektro aparatov in naprav Miro Prašnikar 
s.p., Sp. Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti.

DRUGO – PRODAM
BCS 127 prodam. Potrebno manjšega po-
pravila; gsm 040/804-380.
Prodam žagovino za nastilj, možna dostava; 
gsm 031/716-809.
Prodam obračalnik pajek sip 230 na dva 
vretena z gibljivimi kolesi; gsm 041/542-
106.
Prodam deske za streho, debeline 20 mm, 
suhe; gsm 041/942-169.
Prodam rabljen pomivalni stroj in kombini-
ran štedilnik plin elektrika; gsm 041/513-
270.
Prodam odsesovalno napravo za žagovi-
no, komplet s pripadajočimi cevmi; gsm 
041/463-800.
Prodam puhalnik tajfun z elektromotorjem 
7,5 kW; gsm 041/480-325.
Prodam kosilnico pottinger (bobnasto) 

185, lepo ohranjeno in servisirano; gsm 
031/557-996.
Prodam suha bukova drva, cepljena (metr-
ska); gsm 031/557-996.
Naravno pridelano bučno olje, cena za liter 
12 eur; gsm 051/366-133.
Prodam vihar ventilator za dosuševanje se-
na 7,5 KM; gsm 040/543-561.

NEPREMIČNINE
V Dobletini oddam stanovanje 50 m2 z bal-
konom in vrtom; gsm 051/303-324.
Prodam enoinpolsobno stanovanje v Lju-
bljani (Bežigrad), 51,7 m2; gsm 031/663-
965.
V pritličju oddam stanovanje samski osebi 
ali paru, okolica Mozirja; gsm 051/788-049.
V okolici Nazarij oddam ali prodam večjo de-
lavnico; gsm 031/603-147. 

ŽIVALI – PRODAM
Prodam prašiče 100-130 kg, možna dosta-
va; gsm 041/561-893.
Prašiče, najboljše mesne pasme, brezplač-
na dostava. Fišar, Tabor; gsm 041/619-372.
Prodam telico ls (zelo lepo), stara 16 mese-
cev; gsm 041783-985.
Prodam teličko, teden dni staro, križana, 
mesni tip; tel. št. 58-35-239.
Prodam bikca rj, starega 2,5 meseca, teža 
130 kg; gsm 031/694-248.
Telice simentalke in sivka, breje 6,5 – 7 me-
secev, pašne, prodam; gsm 041/324-377.
Prodam bika križanca, težkega 140 kg, ku-
pim telička, starega 7 dni; gsm 031/855-
186.
Prodam mladega plemenskega ovna, stare-
ga 1 leto, cena po dogovoru; gsm 041/616-
463. 
Prodam mlade račke - jedo tudi polže. Zden-
ko, Nova Štifta; gsm 051/341-733. 
Dve telički limuzin, stari en teden, prodam; 
gsm 041/535-938.
Prodam bikca sr, težka 120 in 100 kg; gsm 
041/783-615 ali 070/596-623.
Prodam brejo telico simentalko; gsm 
070/715-416.
Prodam prašiče 25-150-200 kg, možna do-

stava; gsm 031/223-484.
Prodam bikca čb pasme, starega en teden 
ali menjam za telico; gsm 041/519-507.
Prodam kravo simentalko, brejo 9 mesecev, 
težko 700 kg; gsm 031/515-112.
Prodam zajce za zakol ali nadaljno rejo, lah-
ko breje zajkle; gsm 031/553-403.
Prodam kravo sivko, brejo 3, tele; tel. št. 58-
33-272.  
Bikca sivca, starega 16 tednov, prodam; tel. 
št. 58-45-197.

ŽIVALI – KUPIM
Kupimo krave in telice za zakol, plačilo takoj; 
gsm 031/832-520.
Kupim kravo, telico za zakol, dopitanje in te-
ličke nad 100 kg, mesni tip; gsm 031/533-
745.

VOZILA – KUPIM
Kupim traktor univerzal, zetor, IMT, ursus, 
štore, lahko tudi v okvari; gsm 030/419-790.

VOZILA – PRODAM
Prodam alfa romeo 159, 2,4 JTDM, letnik 
2006; gsm 041/410-369.
Prodam vw caddy 1,6 tdi, l. 2013, prvi la-
stnik; gsm 041/801-734.

Sobota,
18. junij

ob 8.30. Golte
Dan slovenskih planinskih doživetij
ob 9.00. Mozirski gaj
Družinski festival joge v naravi
ob 9.00. Bohačev toplar v Nazarjah
Razstava zelišč z degustacijami
ob 11.00. Župnišče Solčava
Odprtje ateljeja ročno polstenih izdelkov
ob 13.00. Športno igrišče Nazarje
Nogometni turnir med zaselki KS Nazarje
ob 15.00. Športni park Varpolje
Colnarič - Žunterjev memorial v malem nogometu
ob 16.00. Galerija Velenje
Delavnica za družine: izdelava kamere obscure
ob 20.00. Gasilski dom na Rečici ob Savinji
Nočno gasilsko tekmovanje
ob 20.30. Pred Centrom Rinka v Solčavi
Pohod ob polni luni
ob 21.30. Galerija Velenje
Projekcija filma Okus življenja

Nedelja,
19. junij

ob 8.00. CDM Rečica ob Savinji
Meritve sladkorja, holesterola in krvnega tlaka
ob 9.00. Nogometno igrišče v Lepi Njivi
12. pohod po mejah Lepe Njive
ob 10.00. Športno igrišče na Rečici ob Savinji
Nogometna tekma Stari : Mladi 
ob 11.00. Pri bivši karavli v Logarski dolini
Proslava v počastitev dneva državnosti in 25-letnice 
vojne za Slovenijo
ob 11.00. Logarska dolina
Trail mali maraton Logarske doline
ob 19.00. CDM Rečica ob Savinji
Pogovori Berta Savodnika: gost dr. Tone Kregar

Torek,
21. junij

ob 10.00. CDM Rečica ob Savinji
Dopoldanska čajanka
ob 17.00. Mozirski gaj
Alojzijev praznik

Sreda,
22. junij

ob 17.00. CDM Rečica ob Savinji
Ura pravljic z ustvarjalno delavnico
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Oglasi
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